

गतिरोध तोड्ने प्रधानमन्त्रीको प्रयास

नेपाली काँग्रेसका वरिष्ठ नेता रामचन्द्र पौडेलले बालकोट पुगेर नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीलाई भेटेको भोलिपल्ट, बिहीबार काँग्रेस सभापति एवम् प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीलाई भेटेका छन् । दुवै भेट संसदमा कायम गतिरोध हटाउने प्रयत्नका निमित्त भएको नेताहरुले बताएका छन् ।

दिवाकर अधिकारी / मध्याह्न
 काठमाडौं, २२ पुस ।

भारत भ्रमण स्थगित भएपछि प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा चार महिनादेखि कायम संघीय संसदको अवरोध हटाउने प्रयत्नमा जुटेका छन् । प्रधानमन्त्री भएको ६ महिनापछि देउवा विहीबार भारत जाने तयारीमा थिए । तर गुजरात समिट नै स्थगित भएपछि प्रधानमन्त्री देउवाको भ्रमण पनि रद्द भयो ।

— बाँकी पृष्ठ २ मा



एमाले रोकन संयन्त्र

प्रतिनिधिसभाको सबैभन्दा ठूलो दल नेकपा एमालेलाई राष्ट्रियसभा चुनावमा हराउन सतारुह गठबन्धनले संयन्त्र बनाएको छ ।



मकुन्द लामिछाने / मध्याह्न
 काठमाडौं, २२ पुस ।

आगामी माघ १२ गते हुने राष्ट्रियसभा चुनावमा सतारुह गठबन्धनले भागबण्डामा उम्मेदवारी दिएका छन् । १९ सदस्यका लागि हुने चुनावमा दलको आकार अनुसार, गठबन्धनले भागबण्डामा उम्मेदवारी दिएका छन् । बुधवार भएको मनोनयन दर्तामा नेपाली काँग्रेसले ६, नेकपा माओवादी केन्द्रले ५, नेकपा एकीकृत समाजवादीले ५, जनता समाजवादी पार्टीले दुई र राष्ट्रिय जनमोर्चाले एक सिटमा उम्मेदवारी दिएका छन् ।

जनमोर्चाका निमित्त राष्ट्रियसभामा प्रवेशको यो पहिलो अवसर समेत हो । यदि गठबन्धन नगर्ने हो भने राष्ट्रियसभामा जनमोर्चाको सहभागिता हुनेछैन । तर एमालेलाई एक्याउन भएको गठबन्धनमा जनमोर्चा समेत सामेल छन् । त्यही क्रममा गठबन्धनले जनमोर्चालाई राष्ट्रियसभामा एक सांसदको अवसर दिएको हो । राष्ट्रियसभामा भने भाग लिएको छैन ।

एकिलेको एमालेले सात मध्ये ६ प्रदेशमा पराजित हुने लगभग पक्का छ । ठूलो हेरफेर नआएमा एमालेले

प्रदेश-१ बाहेकमा चुनाव जित्ने संभावना छैन । तर प्रदेश-१ मा भने अझैपनि एमालेका उम्मेदवारले जित्ने संभावना छ । गठबन्धन भन्दा पनि धेरै मत एमालेसंग छ ।

तर प्रदेश-१ सहित सबैतिर जित निकाल्न सतारुह गठबन्धनले उच्च स्तरीय संयन्त्र बनाएको छ । प्रधानमन्त्रीको सरकारी निवास बालुवाटारमा विहीबार बसेको गठबन्धनको बैठकले संयन्त्र बनाउने निर्णय गरेको हो ।

संयन्त्रले आवश्यक प्रचार र व्यवस्थापन गर्नेछ । संयन्त्रमा नेपाली काँग्रेसका तर्फबाट संयन्त्रका संयोजक वरिष्ठ नेता रामचन्द्र पौडेल, पूर्वमहामन्त्री कृष्णप्रसाद सिटौला र सरकार प्रवक्ता ज्ञानेन्द्रबहादुर काकी छन् ।

नेकपा माओवादी केन्द्रबाट अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड', वरिष्ठ नेता नारायणकाजी श्रेष्ठ र अर्थमन्त्री जनार्दन शर्मा छन् । नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपाल, वरिष्ठ नेता फलनाथ खनाल र महासचिव भुसाल, जनता समाजवादी पार्टी नेपालबाट संघीय परिषद अध्यक्ष डा. वावुराम भट्टराई, पार्टी अध्यक्ष उपेन्द्र यादव छन् । राष्ट्रिय जनमोर्चाका उपाध्यक्ष दुर्गा पौडेल संयन्त्रमा छन् ।

भ्रमण रद्द भएकै दिन संवाद



प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाको भारत भ्रमण रद्द भएकै दिन परराष्ट्रमन्त्री डा. नारायण खड्काले भारतीय समकक्षी एस जयशंकरसँग टेलिफोन संवाद गरेका छन् ।

मुक्ति रेग्मी / मध्याह्न
 काठमाडौं, २२ पुस ।

परराष्ट्रमन्त्री डा. नारायण खड्काले भारतीय समकक्षी एस जयशंकरसँग टेलिफोन संवाद गरेका छन् । परराष्ट्र मन्त्रालयका अनुसार, मन्त्री खड्का र जयशंकरबीच आसपी सहकार्य र सम्बन्धबारे कुराकानी भएको छ ।

विभागीय दुई मन्त्रीबीच विकास साफेदारी, कोरोना महामारी र दुई देशबीचको सहकार्यबारे सम्वाद भएको छ । मन्त्रालयका स्रोतका अनुसार, दुई देश

बीच सहकार्यको दायरा अझ फराकिलो बनाउने सम्बन्धमा पनि छलफल भयो । सँगै, नयाँ वर्षको शुभकामना आदानप्रदान समेत भयो ।

दुई मन्त्रीबीच सम्वाद प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाको भारत भ्रमण स्थगित भएकै दिन भएको छ । विहीबार प्रधानमन्त्री देउवा नयाँ दिल्ली हुँदै गुजरात जाने तयारी थियो । त्यसका निमित्त एक दिन अगाडि बुधवार मात्रै मन्त्रिपरिषद् बैठकले प्रधानमन्त्री देउवाको भारत

— बाँकी पृष्ठ २ मा

एकैसाथ ६९ जिल्ला अधिवेशन



काठमाडौं / मस- प्रमुख विपक्षी दल नेकपा एमालेले आज ६९ जिल्लामा एकैसाथ जिल्ला अधिवेशन गर्दैछ । आन्तरिक कलहका कारण प्रदेश-२ का सप्तरी बाहेकका जिल्लामा अधिवेशन नहुने भएको छ । प्रदेश-१ को संखुवासभामा पुस २६ गत अधिवेशन गर्ने निर्णय भएको छ ।

हिमाली जिल्लाहरु मनाङ, मुस्ताङ, हुम्ला र डोल्पाका पनि जिल्ला अधिवेशन नहुने भएको छ । हिमपात र चिसोका कारण यी जिल्लाहरुमा अधिवेशन नहुने भएको हो । बाँकी जिल्लामा जिल्ला अधिवेशन हुने प्रचार विभाग उपप्रमुख विष्णु रिजालले बताए । अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले भूगोल र विशेष

क्षेत्रका जिल्ला अधिवेशनको एकैसाथ भर्चुअल माध्यमबाट उद्घाटन गर्दैछन् । गएको १०-१४ मंसिरमा एमालेले दशौँ राष्ट्रिय महाधिवेशन चितवनमा गरेको थियो । त्यसअघि गएको ६ कात्तिकमा वडा र ९ कात्तिकमा पालिका अधिवेशन गरेको थियो ।

प्रदेश अधिवेशन आगामी ८ माघमा गर्ने एमालेको तयारी छ । यसअघि यसरी एकैपटक अधिवेशन गर्ने प्रचलन एमालेमा थिएन । भूगोलको नेतृत्व चयन गर्नेगरी अधिवेशन सकेपछि एमालेले जनसंगठनको अधिवेशन गर्दैछ । जनसंगठनलाई फागुन मसान्तभित्र अधिवेशन गर्न निर्देशन दिएको छ । एमालेसँग २२ जनसंगठन आवद्ध छन् ।

संघमा सहमतिको प्रक्रिया जारी

आज पुनः कार्यदल बस्ने, नेतृत्वमा हैसियतअनुसार ३३ देखि ५ प्रतिशतको प्रस्ताव

मध्याह्न संवाददाता
 काठमाडौं, २२ पुस

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको आगामी नेतृत्व सहमतिको आधारमा छनोटको वातावरण मिलाउन गठित कार्यदलले पद बाँडफाँडको मस्यौदा बनाएको छ । सहमतिमा नेतृत्व छनोट गर्ने विषयमा मोडालिटी तयगर्न संघका कार्यवाहक अध्यक्ष कमल तामाङको संयोजकत्वमा १५ सदस्यीय कार्यदल गठन गरिएको थियो ।

विहीबार संघको कार्यालय बत्तीसपुतलीमा चार पूर्व अध्यक्ष तथा राजनीतिक दल निकट पाँच वटा संस्थाका प्रतिनिधिबीच ४ घण्टाभन्दा लामो समय नयाँ नेतृत्वमा संस्थागत प्रतिनिधित्व सन्तुलन सम्बन्धमा छलफल भएको थियो । बैठकमा निर्वाचन र मनोनयनको प्रक्रियाबाट गठन हुने संघको २१ सदस्यीय कार्यसमितिमा शक्ति र सन्तुलनको आधारमा भन्दा पद बाँडफाँडको मस्यौदा पेश



गरिएको थियो ।

कार्यदलका सदस्य सचिव मेघनाथ भुर्तेलका अनुसार पूर्व अध्यक्षहरुका तर्फबाट नेपाली कांग्रेस निकट नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एसोसिएसनलाई २ पदाधिकारी र ५ सदस्य, एमाले निकट प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च नेपाललाई २ पदाधिकारी र ३ सदस्य, नेकपा माओवादी केन्द्र निकट वैदेशिक रोजगार व्यवसायी गणतन्त्रिक मञ्चलाई १ पदाधिकारी र २ सदस्य, नेकपा एकीकृत समाजवादी निकट एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठनलाई २ पदाधिकारी र ३ सदस्य तथा समाजवादी वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघलाई एक सदस्य दिएर सर्वसम्मतिने नेतृत्व चयन गर्न सकिने प्रस्ताव पेश भएको छ ।

कार्यदलमा संघका कार्यवाहक अध्यक्ष कमल तामाङ नेतृत्वको संयोजकत्वमा संघका पूर्व अध्यक्ष तारा प्रसाद भट्टराई, दिल प्रसाद पोखरेल, प्रेमबहादुर कटुवाल, तिलकबहादुर रानाभाट, बल बहादुर तामाङ, विमल ढकाल, निवर्तमान अध्यक्ष रोहन गुरूड, वरिष्ठ व्यवसायी नवराज ढकाल र किसान प्रधान सदस्य रहेको भएपनि विहीबारको बैठकमा पूर्व अध्यक्षहरु भट्टराई, रानाभाट र तामाङ उपस्थित रहेनन् ।

बैठकमा एसोसिएसनका तर्फबाट अध्यक्ष नरेन्द्र प्रसाद ढकाल, प्रगतिशील मञ्चका कार्यवाहक अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारी, गणतन्त्रिक मञ्चका उपाध्यक्ष धनलाल जैसी, एकीकृत व्यवसायी संगठनका उपाध्यक्ष वाईवि राई, समाजवादी संघका प्रेम थापा, वरिष्ठ व्यवसायी नवराज केसीलगायत उपस्थित थिए ।

बैठकले बाँडफाँड गरेको पदहरुमा सम्बन्धित संस्थाको निर्णयसहित शुक्रवार विहान ११ बजे अर्को

बैठक बस्ने पनि सदस्य सचिव भुर्तेलले मध्याह्नलाई जानकारी दिए ।

विहीबारको बैठकमा एसोसिएसन र गणतान्त्रिक मञ्चले अध्यक्षमा दावी गरेको बताइएको छ । एसोसिएसनले धेरै सदस्य रहेकाले स्वभाविकरूपमा दावी रहने अडान राखेको र गणतान्त्रिक मञ्चले अध्यक्ष भए पदाधिकारी तथा सदस्य कुनै पदमा दावी नगर्ने भनाइ राखेको थियो ।

नेकपा विभाजन भएसँगै अलग भएका प्रगतिशील मञ्च र समाजवादी संगठनले आफुहरुको सांगठनिक अवस्था समान रहेको दावी गर्दै संघमा पद र हैसियत पनि समान हुनुपर्ने अडान राखेको बताइएको छ ।

कतिपयले वर्तमान कार्यवाहक अध्यक्ष तामाङलाई अध्यक्ष बनाउनु उपयुक्त भएको राय राखेको त कतिपयले गणतान्त्रिक मञ्चका अध्यक्ष राम प्रसाद भान्तनालाई अध्यक्ष बनाउनु पर्ने

— बाँकी पृष्ठ २ मा

नारायणहिटीमा रेष्टुरेन्टबारे छानबिन गर्न समिति गठन

तीन दिनभित्र प्रतिवेदन पेश गर्न मन्त्री आलेको निर्देशन

विष्णुशर्मा खरेल / मध्याह्न
काठमाडौं, २२ पुस

नारायणहिटी दरवार संग्रहालयको बगैँचामा रेष्टुरेन्ट निर्माणका लागि दिइएको ठेक्काका सम्बन्धमा छानबिन गर्न समिति गठन गरिएको छ। संस्कृति पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्री प्रेम आलेले संग्रहालयभित्र निर्माण हुँदै गरेको रेष्टुरेन्टलाई लिएर उत्पन्न विवाद तथा त्यसको ठेक्का प्रक्रियाको वास्तविकता अध्ययन गरी प्रतिवेदन बुझाउने जिम्मेवारीसहित समिति बनाएका हुन्।

मन्त्रीस्तरीय निर्णयबाट उनले बिहीबार पर्यटन मन्त्रालयका सहसचिव होमप्रसाद लुईटेलको संयोजकत्वमा छानबिन समिति गठन गरेका हुन्। समितिमा कर्मचारी प्रशासन शाखाका उपसचिव टेकनारायण पौडेल, आर्थिक व्यवस्थापन महाशाखाका लेखा नियन्त्रक सूर्यमणी गौतम र कानूनका उपसचिव पुरुषोत्तम खतिवडा सदस्य छन्। मन्त्री आलेले तीन दिनभित्र छानबिन गरी प्रतिवेदन पेश गर्न समितिलाई निर्देशन दिएका छन्। समितिको सदस्य सचिवमा शाखा अधिकृत टेकबहादुर नेगी छन्। कति धेरै घटना ?

संग्रहालयभित्र रेष्टुरेन्ट सञ्चालनका लागि २०७७ साल पुस १७ गते नारायणहिटी संग्रहालयका कार्यकारी निर्देशक भेषनारायण दाहालले पोखराको बतस समूहअन्तर्गतको वी म्यानेजमेन्टसँग तीन वर्षका लागि ठेक्का सम्झौता गरेका थिए। यससम्बन्धी खबर सार्वजनिक भएपछि मन्त्रालयले मंगलबार तत्कालका लागि निर्माण कार्य रोक्न निर्देशन दिएको थियो।



बतासमा मेरो संलग्नता छैन : आरजु

काठमाडौं / मस- प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा पत्नी एवं नेपाली कांग्रेसकी केन्द्रीय सदस्य आरजु राणा देउवाले बतास समूहसँग आफ्नो कुनै सम्बन्ध नरहेको बताएकी छन्। सामाजिक सञ्जालमा आफू संलग्न संस्थाहरूको नाम सार्वजनिक गर्दै उनले त्यसबाहेक अरु कुनै पनि संस्थाहरूमा संलग्नता नरहेको स्पष्ट पारेकी छन्।

राणाको ग्रामिण महिला विकास तथा एकता केन्द्र, साथी नेपाल, सुरक्षित मातृत्व संजाल महासंघ, नामी, उल्लेख राजतन्त्र अन्त्यसँगै संग्रहालयमा परिणत भएको नारायणहिटी दरवार परिसरभित्र निजी कम्पनी बतस समूहले



स्कूल र ब्लड डोनर्स एसोसिएसन नेपाल बाहेक अरु कुनैपनि संस्थामा आफ्नो संलग्नता नरहेको बताएकी छन्। संरचना निर्माण गर्दै थियो। गैरकानुनी रुपमा धमाधम संरचना निर्माण भइरहेको खबर

सार्वजनिक भएपछि संस्कृति पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्री प्रेमबहादुर आलेले निर्माण रोक्न निर्देशन दिए। मन्त्री आलेको निर्देशन पछि नारायणहिटी संग्रहालयले अर्को आदेश नभएसम्म तत्काल निर्माण रोक्न पत्र मार्फत जानकारी गराएको छ।

सस्तो भाडादरमा जग्गा हात पारेपछि दरवार संग्रहालय भित्र बतस समूहले रेष्टुरेन्टका लागि गैरकानुनी ढंगले संरचना निर्माण गरिरहेको थियो। बतसले यसअघि नै संग्रहालय परिसरमा बतससकैको भवन सिंगानेदेखि वगेँचा निर्माणको काम गरिरहेको थियो। बतस अर्गनाइजेसनले संरचनामा निर्माणका लागि महानगरपालिकासंगसमेत अनुमति नलिएको पाइएको छ। संग्रहालयमा आउनेहरूका लागि सुविधा दिने बतसमा बतस समूहले नारायणहिटी परिसरमा रेष्टुरेन्ट खोल्ने अनुमति पाएको थियो। तर समितिका कार्यकारी निर्देशक भेषनारायण दाहाल भने संरचनाहरू अस्थायी भएको तर्क गर्छन्।

समितिका कार्यकारी निर्देशक दाहाल संग्रहालयलाई खर्च जुटाउन दरवार क्षेत्र भाडामा लगाउनु परेको बताउँछन्। दाहालका अनुसार रेष्टुरेन्ट सञ्चालनमा आएपछि त्यहाँ जानेसँग समितिले कुनै शुल्क उठाउने छैन। अर्थात् रेष्टुरेन्टमा जान संग्रहालयको टिकट काटनुपर्ने छैन। रेष्टुरेन्टमा लाइभ म्युजिक सुन्ने सुविधा पनि हुनेछ। रेष्टुरेन्ट चलेपछि दरवारभित्र पार्किङ पनि खुल्नेछ। नेपालको ऐतिहासिक सम्पदा नारायणहिटी दरवार परिसरभित्र निजी कम्पनीको स्थायं पूरा गर्नु संग्रहालयको अस्तित्व नै संकटमा पार्ने खेल हुनसक्ने कतिपयको बुझाइ छ।

ललिता निवास जग्गा प्रकरण

सीआईबीले सरकारी वकिललाई बुझायो प्रतिवेदन

काठमाडौं / मस- प्रहरीको केन्द्रीय अनुसन्धान ब्युरो सीआईबीले बालुवाटारस्थित ललिता निवास परिसरको सरकारी जग्गा हिनामिनामा सम्बन्धी अनुसन्धान प्रतिवेदन बिहीबार जिल्ला सरकारी वकिलको कार्यालय काठमाडौंमा बुझाएको छ।

पाँच पूर्व सचिवसहित करिब साढे ३ सय ६० जनालाई प्रतिवादी बनाएर मुलकी अपराध संहिता बमोजिम कारवाहीको माग गर्दै सीआईबीले रायसहितको प्रतिवेदन सरकारी वकिलको कार्यालयमा बुझाएको हो। सीआईबीले पूर्व सचिवहरू दीप बस्नेत, छविराज पन्त, युवराज भुसाल, नारायणगोपाल मलेगो र दिनेशहरि अधिकारी, भूमाफिया किटान गरिएका रामकुमार सुवेदी र शोभाकान्त ढकाल तथा व्यापारी मिनबहादुर गुरुङलगायतलाई प्रतिवादी बनाएको छ।

सरकारी वकिलको कार्यालयले प्रहरीले बुझाएको प्रतिवेदन अध्ययनको क्रममा रहेको जनाएको छ। जिल्ला सरकारी वकिल कार्यालय काठमाडौंका सहन्यायाधिवक्ता गंगाप्रसाद पौडेलले प्रतिवेदन कार्यालयमा आइपुगेको जानकारी दिँदै सरकारी वकिल कार्यालयले



प्रतिवेदन अध्ययन गर्न सरकारी वकिल तोकने र आवश्यक प्रक्रिया अगाडि बढाउने जानकारी दिए। उनले भने, 'दस्ता गरेर अध्ययनका लागि हामीले मान्छेहरू डिप्योट गर्छौं। सरकारी वकिल तोक्यौं।

त्यसपछि सरकारी वकिलहरूले अध्ययन गर्नुहुन्छ। अध्ययन गरेपछि अनुसन्धान पूरा भएको अवस्था भयो भने चाहिँ मुद्दा चल्ने, नचल्ने निर्णय हुन्छ। चल्ने निर्णय भयो भने अभियोगपत्र तयार भएर अदालत जान्छ। विभिन्न मितिमा कित्तै कागजात र जालसाजी तथा कर्मचारीलाई प्रत्यक्षमा पारेर ललिता निवासको जग्गा भूमाफिया र तत्कालीन भोगाधिकारीले हडपेका थिए। सीआईबीले दुई वर्ष लामो

अनुसन्धान र यसअघिको एकवर्ष लामो छानबिनका आधारमा खुलेका तथ्य र प्रमाण बमोजिम ३ सय ६० जना भन्दा बढीलाई प्रतिवादी बनाएको छ। प्रतिवादीलाई बढीलाई बिगो कैद जरिवाना गर्नुपर्ने रायसहित प्रतिवेदन सरकारी वकिलको कार्यालयमा बुझाएको प्रहरीले जनाएको छ। अख्तियारले भने १ सय ७५ विरुद्ध कारवाही तथा जग्गा फिर्ताको माग दावीसहित यसअघि नै उच्च अदालतमा मुद्दा दर्ता गरेको छ। बालुवाटारको १४३ रोपनी ६ आना ३ पैसा ३ दाम जग्गा हडपिएको प्रहरी प्रतिवेदनमा उल्लेख छ। अहिले यो जग्गाको न्यूनतम मूल्य १३ अर्ब ७६ करोडभन्दा बढी हुने बताइएको छ।

एक्सनमा उत्रिए शिक्षामन्त्री पौडेल

बढी शुल्क लिएको प्रमाणित भए कारवाही गर्ने चेतावनी

काठमाडौं / मस- मेडिकल कलेजमा देखिएको समस्याबारे शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधिमन्त्री देवेन्द्र पौडेल एक्सने उत्रिएका छन्। बिहीबार काठमाडौं मेडिकल कलेज (केएमसी)को अनुगमन गर्दै मन्त्री पौडेलले बढी शुल्क नलिएको प्रमाण पेश गर्न सञ्चालकलाई निर्देशन गरे।

मन्त्री पौडेलले बढी शुल्क लिइएको भेटिए तत्काल कारवाही

गरिने चेतावनी पनि दिएका छन्। केएमसीका प्रिन्सिपल रतिन्द्रनाथ श्रेष्ठलाई उनले बढी शुल्क नलिएको कुरा प्रमाणित गर्न भनेका छन्। अन्यथा कारवाही गर्न आफू पछि नहट्ने मन्त्री पौडेलको चेतावनी छ। पौडेलले शुक्रबारभित्र नै बढी शुल्क नलिएको प्रमाण पेश गर्न केएमसीलाई निर्देशन दिएका छन्। 'बढी शुल्क नलिएको कुरा बाताको टेबुलमा प्रमाणित गर्नुस, अन्यथा,

कानूनअनुसार कारवाही हुन्छ', कलेज सञ्चालकसँगको भेटमा उनले भनेका थिए। अनुगमनमा मन्त्री पौडेलसँगै केएमसी पुगेकी भक्तपुरकी प्रमुख जिल्ला अधिकारी रुद्रादेवी शर्मांले विद्यार्थीसहित कलेज प्रशासनलाई बाताका लागि बोलाएकी छन्। काठमाडौं मेडिकल कलेजले अतिरिक्त शुल्क लिएको भन्दै विद्यार्थीहरू महिना दिनदेखि आन्दोलनमा छन्।

आयोगमा उजुरी परेपछि विनोद चौधरीले भने

'विधानसम्मत निर्वाचित भएको हुँ'

काठमाडौं / मस- नेपाली कांग्रेसको केन्द्रीय सदस्यमा निर्वाचित विनोद चौधरीलाई पदमुक्त गर्नुपर्ने मागसहित निर्वाचन आयोगमा उजुरी परेको छ। सिरहा क्षेत्र नम्बर तीनका महासमिति सदस्य डा सुभाषचन्द्र यादवले केन्द्रीय समिति सदस्यमा विजयी भएका चौधरीले क्रियाशील सदस्यता लिएको १० वर्ष नपुगेको कारण देखाउँदै उम्मेदवार नै हुन नपाउने व्यक्ति विजयी भएको भन्दै आयोगसमक्ष पदमुक्तको माग गरेका हुन्।

महाधिवेशनमा खुला मधेसीतर्फ छैटौं स्थानको मत प्राप्त गरेका यादवले चौधरीलाई पदमुक्त गर्न उनको माग छ। कांग्रेसको विधान, २०१७ को परिच्छेद ७ दफा २१ ९८० मा १० वर्ष निरन्तर नेपाली कांग्रेसको क्रियाशील सदस्य भएको महाधिवेशन प्रतिनिधिबाट



४ महिलासहित ९ जना मधेसी केन्द्रीय सदस्य रहने व्यवस्था रहेको निर्वेदनमा स्मरण गराइएको छ।

'मधेसी खुला पदमा निर्वाचित भनिएका विनोद चौधरी नेपाली कांग्रेसमा निरन्तर १० वर्ष क्रियाशील सदस्य नभएको निज २०७४ सालमा मात्र नेपाली कांग्रेसमा प्रवेश गरेकोले निजको केन्द्रीय सदस्यमा उम्मेदवार नै हुन नपाउने स्पष्ट छ,' उजुरीमा भनिएका छन्, 'नेपाली कांग्रेसको विधान विपरित निर्वाचित भनिएका विनोद चौधरीको

सम्बन्धमा नेपाली कांग्रेस केन्द्रीय कार्यालय र कांग्रेस केन्द्रीय निर्वाचन समितिमा उजुरी गर्दा पनि कुनै सुनुवाई नगरेबाट राजनीतिक दलसम्बन्धी ऐन, २०७३ को दफा १४, १५, १७, ५७ समेतको आधारमा प्रस्तुत उजुरी निवेदन पत्र पेश गरेको छ।

चौधरीको पृष्ठोक्ति यसैबीच कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य चौधरीले आफू पार्टीको विधान र विधिवत रूपमा सम्पूर्ण प्रक्रिया पूरा गरेर पार्टीको १४औं महाधिवेशनमा निर्वाचित भएको बताएका छन्। महाधिवेशनका विधिसम्मत प्रक्रियाहरूमाफत् नेतृत्व छनोटका लागि भएको निर्वाचनमा आफैँ सहभागी हुने र निर्वाचन हारेपछि विधिसम्मत थिएन भनेर प्रश्न उठाउनु अलोकतान्त्रिक र अराजनीतिक चरित्र भएको पनि उनले प्रतिक्रिया दिएका छन्।

'महाधिवेशनमा निर्वाचन समितिले उम्मेदवारी दर्ता पछि विधिवत रूपमा दावी विरोधको समय उपलब्ध गराएको थियो। यदि म अयोग्य थिएँ भने कसैलाई लागेको थियो भने त्यो समयमा किन दावी विरोध गरिएन ?' केन्द्रीय सदस्य चौधरीले भने, 'आफैँ सोही निर्वाचनमा उम्मेदवार हुने र विजय हुन नसकेपछि विधिसम्मत भएन भनेर रोडो लो गर्नुको कुनै अर्थ छैन। नेपाली कांग्रेसजस्तो लोकतान्त्रिक पार्टीमा यस्तो व्यवहार अपेक्षित मानिदैन।

'यसलाई मैले मेरो राजनीतिक सक्रियताबाट आतिष्काहरूको मनोदशाका रूमा लिएका छुँ। मेरो सपना समूह नेपाल निर्माण गर्ने हो। यस अभियानमा नेपाली कांग्रेसको नेतृत्वलाई हदैसम्मको साथ दिन म राजनीतिमा आएको हुँ।' चौधरीले भने, 'म नेपाली कांग्रेसका होनहार कार्यकर्ताहरूबाट अनुमोदन भएर केन्द्रीय सदस्य पदमा निर्वाचित भएको हुँ। यसैगरी निर्वाचित हुने हक हरेक उम्मेदवारलाई थियो। तर, निर्वाचनमा पराजय भएपछि निर्वाचितहरूलाई लान्छित गर्नु भनेको आम कार्यकर्ताहरूको अपमान पनि हो।'

एक जना व्यक्तिका कारण सडक निर्माणमा विवाद

इस्रत्याक अहमद / मध्याह्न
रौतहट, २२ पुस

रौतहटको, राजपुर नगरपालिका वडा नं. ५ मा सडकको विषयलाई लिएर विवाद भएको छ। राजपुर नगरपालिकाले सडक निर्माण गर्न खोज्दा स्थानीय शेख मनगर अलीले आफ्नो घर जग्गा बाटोमा पर्ने नदिन विवाद सृजना गरेका हुन्।

उनले आफ्नो घर वरिपरिको ५ मिटर जग्गा भित्र कुनै पनि हालतमा सडक बनाउन नदिने र ढल पनि निर्माण गर्न नदिने भन्दै विवाद गरेपछि लामो समयदेखि सडक बनाउने कार्य नै अवरुद्ध हुँदै आएको थियो। नगरपालिकाका प्रमुख मोहम्मद सकिर अखतरले डोजर मगाएर जबरजस्ती उनको घर भत्काएका थिए। त्यसपछि घरधनी अलीले आफ्नो घर वरिपरिको बाटो अरुलाई प्रयोग गर्न नदिने धम्की



पनि दिएका छन्। उनको घरदेखि दक्षिण पश्चिम भागका जनताले उक्त बाटो प्रयोग गर्नुपर्छ। त्यहाँ सयौँ घरपरिवारको बसोबास रहेको छ। उक्त बाटो प्रयोग गर्न नदिए पछि स्थानीय जनताले अलीको विरोध गरेका छन्। बाटो निर्माण गर्नका लागि सयौँले श्रमदान गरे पनि एक जना व्यक्तिका कारण अहिले समस्या आएको हो। सबैले

बाटो सहज तरिकाले प्रयोग गर्नुपर्ने नगरप्रमुख अखतरले बताए पनि समस्या समाधान भएको छैन। नगरप्रमुखले यसअघि नै सबैलाई राखेर सहमति गराएका थिए। विवाद समाधान गर्न भन्दै आएका स्थानीय नेता किरण साह पुनोर घरधनीको पक्ष लिए पछि आक्रोशित स्थानीयले साहलाई नै त्यहाँबाट लखेटेका थिए।

Invitation for Bids

Temkemaing Rural Municipality
Annapurna, Bhojpur

Invitation for Bids for the Road Construction & Upgrading Works of Temkemaing Rural Municipality, Annapurna, Bhojpur

Date of publication: 2078/09/23 (2022/01/07)

1. Temkemaing Rural Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the Road Construction & Upgrading Works of Temkemaing Rural Municipality under National Competitive Bidding procedures.
2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Temkemaing Rural Municipality, Annapurna, Bhojpur E-Mail address:-ito.temkemaingmun@gmail.com, Contact Numbers :- 9841982509, 9800972665.
3. Bidder should submit their bid electronically and download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of NRs.3,000 (Three thousand only) for bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Package No.	Contract ID. No.	Description of work	Estimated Amount (NRs) (With VAT)	Cost of Bid Document	Bid Security Amount (NRs)	Bid Validity Period
1	19/BHO/TRM/ROAD/078/079	Cholanti Majhale Road Upgrading Work (Package III) Temkemaing Rural Municipality, ward no.5	28,65,264.70	NRs.3,000	72,000	90 days

Administrative Officer
Temkemaing Rural Municipality, Annapurna, Bhojpur

HOSPITALITY TRAINING

गर्नु या जराउनु परेमा होटल सम्बन्धी कुनै पनि Training या Working Video बनाउनु परेमा Hilton Academy लाई सम्झनु होला ।

कुनै पनि
Cook, Japanese Sushi, Bakery, Pastry, Pizza Burger Sandwich Maker, Kitchen Helper, Waiter, Bartender, Housekeeping Cleaner, Bell Boy, Room Attendant, Interview Preparation

विषयहरूलाई छोटो अवधीमा नै तालिम दिएर दक्ष बनाउने छौं ।

6 महिने Professional Diploma in Hotel Management (PDHM)
पढ्न चाहने विद्यार्थीहरूका लागि 30% off मा **ADMISSION OPEN**

जिरो लोभ
जिरो धोका

Hilton Academy
of Hotel Management & Culinary Arts
Basundhara Chowk, Near Ishanbal Hospital Kathmandu
01-4951313 / HP 9851195484

सम्पादकीय

बेथितिको हद

नारायणहिटी दरबार संग्रहालय परिसरमा रेष्टुरेन्ट चलाउन दिने निर्णय र सञ्चालनको तयारीबारे प्रति अर्को आलोचना भयो । बतास कम्पनीले प्रतिरोपनी ५० हजार भाडामा संग्रहालय परिसरमा रेष्टुरेन्ट सञ्चालनको तयारी गरेको थियो । तर चर्को आलोचनापछि संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उडययन मन्त्रालयले रोक लगाएको छ । मन्त्री प्रेम आलेको निर्देशनमा रेष्टुरेन्ट सञ्चालनको तयारीमा रोक लगाउनुको साथै छानबीन समिति पनि बनाइएको छ । पर्यटन महाशाखाका सहसचिव होमप्रसाद लुइटेलेको अध्यक्षतामा पाँच सदस्य छानबीन समिति बनेको छ । यो समितिलाई तीन दिनभित्र प्रतिवेदन बुझाउने कार्यदेश समेत दिइएको छ । अतः ऐतिहासिक संग्रहालय परिसरमा रेष्टुरेन्ट सञ्चालन गर्ने प्रक्रिया तत्काललाई टरेको छ । छानबीन समिति बनेकाले प्रतिवेदनपछि थप निर्णय हुने अनुमान गर्न सकिन्छ ।

तर यो प्रकरणमा राजनीतिक नेतृत्व समेत जोडेर आलोचना र चर्चा भइरहेको छ । त्यसमा तत्कालीन पर्यटन मन्त्री योगेश भट्टराईको पनि आलोचना भइरहेको छ । भट्टराई मन्त्री र यादवप्रसाद कोइराला सचिव हुँदा संग्रहालय परिसरमा रेष्टुरेन्ट सञ्चालनको अनुमति दिइएको थियो । त्यसैले भट्टराईलाई यो प्रकरणमा जोडेर हेरिएको छ । भट्टराईले भने आफ्नो हस्ताक्षर देखाउन चुनौती दिएका छन् । रेष्टुरेन्ट सञ्चालनको अनुमति दिइरहदा भट्टराईको मौखिक सहमति रहेको सरकारी दावी छ । यो प्रकरणमा थप अर्का शीर्ष नेता पनि जोडिन पुगेकी छन् । बतास समूहको सल्लाहकार प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाकी पत्नी एवम् नेपाली काँग्रेसका केन्द्रीय सदस्य आरजु राणा रहेको सार्वजनिक भयो ।

लगत्तै राणाले बक्तव्य जारी गरेर बतास समूहमा आफ्नो संलग्नता नरहेको प्रष्टोक्ति दिएकी छन् । भट्टराई र राणासाथि लागेको आरोप अनि दिइएको प्रष्टोक्तिको परीक्षण छानबीन समितिको प्रतिवेदनपछि प्रष्ट हुनेछ । तर संशय भने कायमै रहनेछ । किनकि सार्वजनिक सम्पत्तिमा शीर्ष नेतृत्व र विचलियाको संलग्नतामा ठूलो अपचलन भएको तथ्य एकपछि अर्कोगरी सार्वजनिक हुँदै आएको छ । ललितानिवास जग्गा प्रकरण अहिले ठूलो प्रकरण र चासोको विषय बन्दै आएको छ । त्यसबाहेक राजनीतिक नेतृत्वकै मिलेमतोमा सार्वजनिक सम्पत्ति अपचलन हुने अरु घटनाहरू समेत सार्वजनिक हुँदै आएको छ । तसर्थ, बतास समूहको निष्पक्ष छानबीन र आवश्यक निर्णय लिनु आवश्यक छ ।

नेतृत्व चयनको अभ्यासमाथि प्रश्न

मुलुकमा अपराधी चरित्रका नेतृत्वलाई मात्र बारम्बार अवसर दिने र नायकको हैसियतमा पुर्‍याउने विकृतिमा बढेतीरै हुँदो छ । तिले अपराधी चरित्रका मानिसलाई सांसद, मन्त्री तथा प्रशासकको हैसियतमा मुलुकको विधेयक बनाउने र कार्यान्वयन गर्ने जिम्मेवारी दिने विद्यमान प्रावधानले मुलुकमा कस्तो सुशासन देला त ?

हाल गणतान्त्रिक शासनको आधार बहुपार्टी पद्धतिमा निर्भर छ । आपसी प्रजातान्त्रिक प्रतिस्पर्धात्मक संस्कार मुलुक तथा राज्यको राजनीति प्राण मानिन्छ । निरंकुशता तथा निषेधलाई अस्वीकार, उदारता तथा सहकार्यता देश सञ्चालनका मुख्य औजार ठानिन्छ । देशको बहुल जाति, भाषाभाषी तथा सामुदायिक समावेशता राजनीतिक सर्वमान्यताको सिद्धान्त मानिएको छ । गणतन्त्रकालमा राजनीतिक पार्टी, नेता र राज्य शासन पद्धति राजनैतिक स्वतन्त्रतासहित खुला राजनीतिक पार्टी गतिविधिमा आधारित रहेका छन् । राजनीतिक शासन तथा जनउत्तरदायी सरकार-संविधान अनुसार तीन तहको संघ, प्रदेश र स्थानीय शासन तथा जनउत्तरदायी सरकारको व्यवस्था गरिएको छ । तीनवटै सबै निकायमा निर्वाचित जनप्रतिनिधिमूलक शासन सत्ताको व्यवस्था मिलाइएको छ । गणतन्त्रकालको पहिलो निर्वाचन भएको पहिलो अवधि समाप्त भएर, दोस्रो चुनावको समयवधि आसन्न हुँदो छ । आवधिक जनमतका आधारमा सत्ता, शक्ति र राज्यको साधनस्रोतमा पहुँच निर्धारण पनि गरिएको छ । सत्ता र प्रतिपक्षको समन्वय, सहकार्य र सहभागितामा देशका ऐन कानून निर्माण र कार्यान्वयनका वैज्ञानिक व्यवस्था गरिएको छ । शासकको विधि नभएर विधिको शासनमा चल्ने मुख्य आधार नीतिको पालना हुने विश्वास गरिन्छ । यसर्थ नीतिको नीति राजनीतिको सर्वोपरिताको पालना नेतृत्वको आचरणमा निर्भर गर्दछ ।

संविधानको मर्म पालना गरी नीति, राजनीतिमा चल्नु नेता, राजनीतिक पार्टी तथा तिनका कार्यकर्ताका लागि मुख्य सर्त हुन्छ । संविधानमा केही खोत देख्ने तथा कमजोरीका आरोप लगाउनेले पनि यही संविधानको सिर्माभित्र बसी न्यायिक उपचारको बाटोबाट निकास दिनु तथा सर्वसम्मत सहमतिमा अगाडि बढ्ने नीति अवलम्बन गरिनु व्यवहारिक तथा सफलताको आधार हुन सक्छ । नेपाल राज्यको गणतान्त्रिक संविधानको मुख्य उद्देश्य नीतिको पालक नेता, जनमुखी राजनीति र पारदर्शी पार्टी पद्धतिको चाहना हुनु तर, हामी के गरिरहेछौ ? मुलुकका पार्टीहरू के गर्दैछन् र कसरी चलिरेहेछन् ? प्रश्न व्याप्त छ ।

वर्ष २०७८ नेतृत्व चयन र महाधिवेशनमय बनेको छ । प्रायः मुलुकका सबै ठूला राजनीतिक पार्टीहरूका महाधिवेशन भएका छन् । आगामी चार/पाँच वर्षका लागि पार्टीको शीर्षस्थ जिम्मेवारी वैधानिक रूपमा पाइरहेका छन् । कुनै पार्टीमा पूर्ण प्रजातान्त्रिक अभ्यासमा चुनावबाट नयाँ, पुराना अनुहारका नेताहरू स्थापित भएका छन् । कुनै पार्टीमा एकता र सहमतिको नाममा प्रजातान्त्रिक अभ्यासलाई पूर्ण निषेध गरी सर्वोच्च नेताको खल्लतीबाट नेताहरूको नाम पढ्ने र महाधिवेशनबाट अनुमोदन गर्ने संस्कृतिलाई प्रश्रय गरिएको छ । कतिपय पार्टीमा भने शीर्षस्थ नेतृत्व गर्न सक्ने वा सबै पार्टीहरूलाई आफ्ना मुद्दामा हिँडाउन सक्ने नयाँ पुस्ताको सर्वमान्य नेतृत्व तयार नभएको र बाध्यतामा पुरानै शीर्षस्थ नेताको सर्वसम्मत अपरिहार्यतामा महाधिवेशनको सहमतिमा नेतृत्व छनौटमा लागि परेको पाइन्छ । महाधिवेशनबाट कतै नयाँ, कतै पुराना नेतृत्वले नै वर्चस्व कायम गर्दै पार्टीहरूमा कब्जा गरिरहेका छन् ।

पार्टीहरूको महाधिवेशनका लहरले गणतन्त्रकालीन नेपालमा सर्वप्रथम जनता, पार्टी समर्थक कार्यकर्ताहरूका बीचमा आ-आफ्ना लागि राजनीतिक शासन गर्ने नेतृत्व चयनका विषयमा खुलेर छलफल भएको छ । पार्टीका नीति, विचार तथा राजनीतिक दृष्टिकोण र आदर्शताका पक्षमा विको लगाएर, अन्योलतामा राखेर केवल नेता चयनमा सही तल्लो स्तरमा पहिलो पटक विचार विमर्शको लहर घरघर, टोल टोल, वडा वडा, सबै स्थानीय तह, निर्वाचन क्षेत्र, जिल्ला, प्रदेश हुँदै केन्द्र तहसम्म फैलियो र सबै तहमा नयाँ नयाँ नेतृत्वको छनौटमा नयाँ अभ्यास र प्रयास पनि व्यापक भयो । चुनावी प्रतिस्पर्धामा होस् वा एकता र सामूहिक सहमतिको प्रयासमा होस्, सबै नेतृत्वले आफूलाई नयाँ कार्यकालका लागि स्थापित हुन न्वारनदेखिको बल लगाउन मात्र परेको होइन, आफ्नो चरित्रिक हैसियत र जनताले स्पष्ट देख्न नपाएका नेताहरूका सुगुण दुर्गुण सबै पक्षसित साक्षात्कार गर्न पाए । सत्ता, शक्ति र धनदौलतका

अग्रलेख



● ईश्वरीप्रसाद पोखरेल



नीतिगत प्रबन्धात्मक संयन्त्र तथा इमान्दार नेतृत्वको अभावमा विगतको पाँच वर्ष मुलुकमा धेरै विकृति तथा विस्मृतिका चाङ्ग मात्र खडा भए । राजनीति

धनवान, डनवान र षडयन्त्रवानको कब्जामा पुग्यो । राजनीतिमा विचार, आदर्श र लिष्टाको कुरा कुनै बाँकी रहैन । फलतः विगत तीन दशकदेखि सत्ता, शक्ति र प्रजातन्त्रको पर्याय आफूलाई ठान्ने नेपाली कांग्रेसको ७४ औँ महाधिवेशनको उद्घाटन सत्रमा राप्रपाका जवनिर्वाचित केन्द्रीय अध्यक्ष राजेन्द्र लिङ्केनले जनताले नेताको पर्याय चोर, लुटेरा भएको खुलासा गरे ।

प्रभावमा महाधिवेशनको प्रक्रिया र लहरमा पार्टी संस्थापन र विरोधका पक्षधरहरूले आ-आफ्ना सामर्थ्यअनुसार प्रदर्शन नै गरि छाडे । विगतका आफ्ना कर्मिकमजोरी अरुलाई दोषी करार गराएर आफूलाई सफल, इमानदार तथा योग्य नेता साबित गर्न कार्यकर्ता समक्ष निर्लज्जतासाथ मिडिगिड्राए, रोए, कराए, कतै धम्काए र लेनदेनमा सहमत गराए । जे होस् जसरी नयाँ विधानअनुसारको आगामी कार्यकालका लागि मुलुकको सर्वोच्च राजनीति आफ्नै मुष्टीमा राख्न तथा पुरानो पुस्ताले नयाँ पुस्तामा चाहेर नचाहेर पनि हस्तान्तरण गर्न बाध्य भए ।

नीतिगत प्रबन्धात्मक संयन्त्र तथा इमान्दार नेतृत्वको अभावमा विगतको पाँच वर्ष मुलुकमा धेरै विकृति तथा विस्मृतिका चाङ्ग मात्र खडा भए । राजनीति धनवान, डनवान र षडयन्त्रवानको कब्जामा पुग्यो । राजनीतिमा विचार, आदर्श र लिष्टाको कुरा कुनै बाँकी रहैन । फलतः विगत तीन दशकदेखि सत्ता, शक्ति र प्रजातन्त्रको पर्याय आफूलाई ठान्ने नेपाली कांग्रेसको ७४ औँ महाधिवेशनको उद्घाटन सत्रमा राप्रपाका

नबनिर्वाचित केन्द्रीय अध्यक्ष राजेन्द्र लिङ्केनले जनताले नेताको पर्याय चोर, लुटेरा भएको खुलासा गरे । यद्यपि सत्ता, शक्ति र राजनीतिक मिथो ठान्ने राजनीतिक पार्टी नेतृत्वलाई त्यो भाषण र आरोप स्वीकार्य भएन र कटुचर्चामा प्रतिवाद गरियो । को ठिक को बेठिक ? राजनीतिक सुशासनका लागि नयाँ-नयाँ राजनीतिक पार्टी तथा नेता कार्यकर्ता र जनताहरूका बीचमा गम्भीर बहस चलाउन सबै पार्टीका नयाँ नेतृत्व तयार हुनुपर्ने मुख्य खाँचो देखिन्छ ।

कुनै पनि राष्ट्रवादी नेतृत्वले आफू पछिको देशभक्त नेतृत्वको तयारीमा ध्यान मुख्य दिनुपर्ने अवश्य पनि देश संकटमा पर्ने सक्छ । यसर्थ तत्कालीन आवश्यकता पूरा गर्ने र आफूलाई सफल देखाउने नेतृत्वको अर्द्धवशी शासन शैली मुलुकको लागि आत्मघाती कदम हुन्छ । देशको स्वाधिनता, स्वाभीमानका विषयका कुरा राख्दा नेतृत्वले पार्टी वा सरकारको आधिकारिक निकायमा राख्ने तथा गम्भीर रूपमा छलफल गर्ने अवसर पाउनु पर्दछ । कटुसत्य अभिव्यक्तिलाई पनि कुटनीतिक तहबाट उत्तर दिनु उचित हुन्छ । जनता तथा राजनीतिक पार्टीका तहबाट नैर जिम्मेवारीसाथ प्रकट हुने जुनसुकै बोलीमा लगाम लगाएर नेतृत्व आफैँ विषपान गर्न तयार हुनु सक्नु पर्दछ । आम जनताको रोजगारी, स्वरोजगारी, आयार्जन तथा आर्थिक समृद्धिका साथ जनअभिमतामा मात्र राष्ट्रिय एकता तथा विदेशी हस्तक्षेपका विरुद्ध प्रतिकार गर्न सकिन्छ ।

प्रजातान्त्रिक नेतृत्व, शीर्षस्थताको सम्मान सामूहिक जवाफदेहितामा हुन्छ, एकल म नै सबै हुँ भन्ने घमण्ड त्यागौँ । आर्थिक निर्भरतासाथ देशले सबै क्षेत्रमा जित्ने पर्दछ र कुनै पनि पक्षमा हानि सबाल हुनु हुँदैन । यही कारण शासन सत्तामा सबै राजनीतिक पार्टी तथा नेतृत्वले प्रजातान्त्रिक विधिमा विश्वास गर्न सक्नु पर्दछ । देशको भूगोल, अर्थतन्त्र तथा सबै पक्षको सही विश्लेषण गरी आफ्नो जनशक्ति तथा सम्भावित सामर्थ्यताको आधारमा जनताको हरेक पक्षमा विश्वास लिएर दियो विकासको बाटो खोज्न सबै किसिमको वैयक्तिक स्वार्थ त्यागका लागि हाम्रा नेताहरू तयार हुनु पर्दछ । यसले मात्र मुलुकलाई समृद्ध र सबल बनाउन सकिनेछ ।

मुलुकमा अपराधी चरित्रका कर्मचारीहरू तथा राजनीतिक पार्टीका नेता, कार्यकर्ताहरूलाई मात्र बारम्बार अवसर दिने र नायकको हैसियतमा पुराउने विकृतिमा बढेतीरै हुँदोछ । तिले अपराधी चरित्रका मानिसलाई सांसद, मन्त्री तथा प्रशासकको हैसियतमा मुलुकको विधेयक बनाउने र कार्यान्वयन गर्ने जिम्मेवारी दिने विद्यमान प्रावधानले मुलुकमा कस्तो सुशासन देला त ? जनताको राष्ट्रप्रति गरिने विधेयकप्रतिको असहमतिसे सुशासन दिन सक्दैन । केही उदाहरण, वालुवाटार मुलुकको प्रधानमन्त्री निवासको अचल सम्पत्ति अपचलन गर्ने सक्नेहरूले राज्यको ध्यान नपुगेका क्षेत्रका अचल सम्पत्ति र चल सम्पत्तिमाथि कति अपराध गरे होलान् ? सरकारी कोषको ढुकुटी कसरी रिताउँदा हुन् ? सहजै अनुमान गर्न सकिन्छ । तर दुससाथ भन्नु पर्दछ, सबैधानिक आयोगका फन्दामा ती अपराधीहरू पार्दैनन् । ती सबैधानिक निकायलाई दाहा र नंगा नभएको बाध बनाएर, बुद्ध्यांच्या पदाधिकारी पठाएर सुशासन खोज्ने कस्तो राजनीतिक पद्धति ? जनता प्रश्न गरिरहेछन् ।

देशका सबै जनताले थाहा पाउनुपर्ने महत्वपूर्ण विषयका ऐनका कानुनी दफाहरू सुदृक्क बदलेर संसदबाट पास गराउने सत्ताको संरक्षणमा अपराध बढ्यो जनताले आरोप लगाइरहेछन् । जथाभावी सरकारी निर्णय गर्ने र कानूनका आधारमा वैधता हो, भनी अपराधलाई सरकारले ढाकछोप नगरोस् आम मतदाता काममा गरिरहेछन् तर यीदर्थ राजनीतिक पार्टी र नेताहरूको ध्यान नजानाले लिङ्केनको आरोपमा जनताको आवाज छ भन्न सकिन्छ । तसर्थ सार्वजनिक पदमा हुने सबै पदाधिकारीको सम्पत्तिको छानविनको आँट गरौँ, सबैधानिक आयोग वा जुनसुकै आयोगहरूमा पूर्वप्रशासकहरूलाई नियुक्त गर्ने र गफाडीहरूको क्लव बनाउने अपराधबाट मुलुकलाई बचाऔँ ।

(लेखक पोखरेल, शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयका उपसचिव हुन् ।)

सामाजिक सञ्जाल

नारायण अमृत

बताससँग व्यापारिक साभेदार के कस्तो छ भने जानुन । तर, मैले बतास समूह नै चिन्दिन भन्ने तहको आरजु राणा (देउवा) को भनाइमा कुनै दम छैन । बुढानिलकण्ठ र बतास परिवारका सदस्यको सामिप्यता धेरैलाई थाहा छ । बतास फाइण्डेसनको सल्लाहकारबाट म हट्टै भन्नुस न्याम । ताली त्यतिबेला बज्छ ।

विष्णु टकाल

संवैधानिक व्यवस्थानुसार पार्टी वैधानिक बनाइ राख्न गरिएका कर्मकाण्ड पनि सकिए । समय पार्टी संगठनभन्दा पनि कसको हेकम कहीं चल्छ उसैलाई के-के पदमा आशिन गराउने गराए । यति स्पष्ट हुँदाहुँदै पनि फेरि आदर्शका कुरा गरेको सुन्दा पो कम्प्यारो ताच्छ त ।

सतिन कोसी

पोखराको सेति नदि नै थुनेर ३५ वर्षको लागि दुंगा गिठ्टी निकाल्न बतासलाई दिने, नारायणहिटीमा रेष्टुरेन्ट, पशुपति धर्मशालामा कपरिट अफिस तथा चार तारे होटल । हैट बतासले बताउनी नै भोकी के हो ? आगामी दिनमा अझै कति सम्झौता देखिने हुन ।

डग्गर खतिवाडा

पृथ्वीनारायण शाह भएर नेपाल भएको हैन, नेपाल भएर पृथ्वी नारायण भएका हुन । नेपाल कस्तोमा ४५ सय बर्ष पुरानो राज्य हो । पृथ्वी नारायणले सन् १७२३ अर्थात् करिब ३ सय वर्ष मात्रै अगाडिका हुन । पृथ्वी नारायणले नेपाल राज्यको स्थापना गरेका हैनन्, नेपाल राज्यमा शाह राजवंशको मात्रै स्थापना गरेका हुन । तथ्य नबुझ्यौँ ।

ज्योती दनुवार

मानदेव र अंशुवर्माको पालामा पनि नेपाल बृहत् नै थियो । स-साना रजौटा भए पनि अहिलेको नेपाली भूगोलमा सदैब उत्तर र दक्षिणी साम्राज्यभन्दा फरक छु भन्ने मनोविज्ञान अनवरत छ । किराँत, लिम्बुवान, खसालेने सम्झौता सम्झदारी देखाएकाले पनि नेपाल बनेको हो । मात्र पुनाशाको पुजा किन ?

टिप्पणी



● शिशिर श्रेष्ठ

हामी कठम्युनिष्टहरू देश, जनता, संविधान र आफ्ना श्रमजीवी वर्ग पक्षधरताका घोषित प्रतिबद्धताको पक्षमा लाग्नु पर्दछ । उत्पीडित वर्गको मुक्तिको लागि जनयुद्ध गरिइएको हो । आज आंशिक रूपमा जनयुद्ध सफल भएको छ । अब हामी समाजवाद स्थापनाको लागि लौदानमा उत्रनु पर्दछ । हामीले कठम्युनिष्ट आन्दोलनमाथि भएको तजाम धोखाधडी, षडयन्त्र, गद्दारी, अवसरवादलगायत विगत र वर्तमानका सबै खाले कमजोरीबाट शिक्षा लिनुपर्दछ ।

समाजवादका लागि एकता

विश्व कठम्युनिष्ट आन्दोलनमा मात्र होइन, नेपाली कठम्युनिष्ट आन्दोलनमा पनि वर्तमानमा वैज्ञानिक समाजवाद वा एकाइसौं शताब्दीको समाजवादले व्यापक बहस थालनी भएको छ । नेकपा (माओवादी केन्द्र), नेकपा (एकीकृत समाजवादी), नेकपा (विप्लव समूह)ले आफ्नो कार्यदिशामा वैज्ञानिक समाजवादलाई उल्लेख गरेपछि, नेपालमा पनि समाजवाद स्थापना खातिर विभिन्न कोणबाट तयारी थालिएको आभाष हुन थालेको छ । हामीलाई थाहा भएकै कुरा हो, नेपाली कठम्युनिष्ट आन्दोलन र नेपाली क्रान्ति एउटा नयाँ मोडबाट अघि बढ्दै छ । नेकपा (माओवादी केन्द्र)को नेतृत्वमा नेपालमा पुँजीवादी जनवादी क्रान्ति सम्पन्न भएको छ । हामीले राजतन्त्रको अन्त्य गरेर नेपालमा लोकतान्त्रिक गणतन्त्र स्थापना गरेका छौँ । नेपालको संसदमा पनि समाजवादी विचार बोकेकाहरूको चर्चबन्ध छ । नेपाली कठम्युनिष्ट मात्र होइन, समाजवादी कांग्रेसहरू पनि मुलुकमा समाजवाद ल्याउनु पर्दछ भनेर एकमत हुनुहुन्छ । वास्तवमा भन्ने हो भने हामी नेपालीहरू समाजवादी क्रान्ति र रूपान्तरणको नयाँ युगमा आएका छौँ । मार्क्सवाद, लेनिनवादलाई आजको वास्तविकतामा

लागू गर्दै समाजवादी क्रान्ति र रूपान्तरणका कार्यदिशा, नीति र सिद्धान्तहरूको विकास गर्दै नेपाली क्रान्तिलाई अघि बढाउनु हामी क्रान्तिकारी कठम्युनिष्टहरूको दायित्व हो । हामी कठम्युनिष्टहरू देश, जनता, संविधान र आफ्ना श्रमजीवी वर्ग पक्षधरताका घोषित प्रतिबद्धताको पक्षमा लाग्नु पर्दछ । हामीले उत्पीडित वर्गकै मुक्तिको लागि दश वर्ष जनयुद्ध गरेका हो । आज आंशिक रूपमा जनयुद्ध सफल भएको छ । अब हामी समाजवाद स्थापनाको लागि मैदानमा उत्रनु पर्दछ । हामीले कठम्युनिष्ट आन्दोलनमाथि भएका तजाम धोखाधडी, षडयन्त्र, गद्दारी, अवसरवादलगायत विगत र वर्तमानका सबै खाले कमजोरीबाट शिक्षा लिनुपर्दछ । अझ उन्नत स्तरबाट कठम्युनिष्ट आन्दोलनलाई अघि बढाउँदै बृहत कठम्युनिष्ट एकताको पक्षमा क्रियाशिल रहने प्रतिबद्धता व्यक्त गर्नु आजको आवश्यकता हो । देशका ठूला कठम्युनिष्ट पार्टी नेकपा (एमाले) र नेकपा (माओवादी केन्द्र)को एकता पनि हामीले समाजवादी सन्तुलनलाई समृद्धि र विकास अनि समाजवादको सपना देखाएर गरेका थियौँ । तर हामी पूर्ण सफल हुन सकेनौ । नेकपामा एकता आजको अवश्यकता भनेर आवाज बुलन्द गर्ने हामी जस्ता

कार्यकर्ताहरूको भावना नेतृत्वबाट पालना हुन सकेन । तर विगतको गल्तीबाट पाठ सिक्दै, गलत चिन्तन भएका नेता ओलीबाट देशलाई बचाउदै, देशका सम्पूर्ण समाजवाद पक्षधर क्रान्तिकारी कठम्युनिष्टहरू एक हुनुपर्दछ । पार्टी एकता गर्न नसकेपनि समाजवादलाई लक्ष्य बनाएर कार्यगत एकता गर्नुपर्दछ । जसको पहल ठूलो पार्टीको हैसियतले नेकपा (माओवादी केन्द्र)ले गर्नुपर्ने कुरामा नेतृत्व पनि क्रियाशिल हुनुपर्ने देखिन्छ । जसलाई पूर्ण रूपमा साथ दिन हामी क्रान्तिकारी कार्यकर्ताहरू तयार छौ । नेपाल कठम्युनिष्ट पार्टी नेपाली सर्वहारा श्रमजीवी वर्गका राजनीतिक प्रतिनिधित्व संगठन हो । यसको स्थापना २००६ साल वैशाख १० गते भएको थियो । यसको स्थापना नेपाली समाजवाद सामन्तवादी एवं साम्राज्यवादी शोषण-दमनको अन्त्य गर्ने र स्वतन्त्र एवं सार्वभौमसत्ता सम्पन्न जनगणतन्त्र नेपालको स्थापना गरी मुलुकलाई वैज्ञानिक समाजवाद हुँदै साम्यवाद तर्फ अगाडि बढाउने उद्देश्यले गरिएको थियो । २००६ सालदेखि २०७८ सालसम्म आइपुग्दा नेपालको राजनीतिले धेरै नै उतरचढाव पार गरेको छ । हामीले २००७ सालमा प्रजातन्त्रको लागि संघर्ष गर्नु भन्ने

२०४६ सालमा पञ्चायतको विरुद्ध आन्दोलन गर्नु भयो । जनवादी सत्ता प्राप्त गर्न २०५२ सालमा जनयुद्धको थालनी गर्नु भयो । जनयुद्ध र २०६२/६३ को जनआन्दोलनको बलमा हामी लोकतान्त्रीक गणतन्त्र स्थापना गर्न सफल भयौँ । अब हामी एकाइसौं शताब्दीको समाजवादलाई रणनीतिक लक्ष्य बनाएर यसको प्राप्तिको लागि अघि बढ्नु पर्दछ । कठम्युनिष्टहरूको आधारभूत राज्य व्यवस्था भनेको वैज्ञानिक समाजवादी व्यवस्था नै हो । राष्ट्रिय पुँजीको विकास गर्न र राष्ट्रिय पुँजीको विकासको नाममा पुँजीवादी व्यवस्थालाई लामो समय टिक्न नदिन हामीले वैज्ञानिक समाजवादको कार्यदिशा अघि सार्नुपर्दछ । पुँजीवादी जनवादी क्रान्ति सम्पन्न भएको वर्तमानको अवस्थामा हामीले अरको राजनैतिक कार्यक्रम वैज्ञानिक सामाजवादी बनाउनु वस्तुवादी हुन्छ । यस विषयमा हाम्रो पार्टी नेकपा (माओवादी केन्द्र)को नेतृत्व वर्ग पनि सचेत देखिन्छ । अब हामीले हाम्रो कमरेडहरू र आम जनसमुदायहरूलाई सही कुरा बोध गराउनु पर्दछ । अन्तमा, एकाइसौं शताब्दीको समाजवाद : अबको हाम्रो गन्तव्य हो भन्दा अतियुक्ति नहोला । (लेखक श्रेष्ठ नेकपा(माओवादी केन्द्र)मा आवद्ध हुनुहुन्छ ।)

५० वर्षपछि ऐतिहासिक सुन्दरी तोप दैलेखमा

गामराज बिष्ट/मध्याह्न दैलेख, २२ पुस

दैलेखको इतिहाससँग जोडिएका सैनिक तोप र गोला ५० वर्षपछि पुनः दैलेखमै फर्काइएको छ। विसं २०२८ मा दैलेख कोतगढीमा रहेको ज्वाला दल गण सुर्खेत सारिएका तोप-गोला पुनः दैलेखमा फर्काइएको नेपाली सेनाको पश्चिम कमाण्डोले जनाएको छ।

सुर्खेतको राजदल गणमा राखिएका 'सुन्दरी' नामक तोप र ८१ थान गोला दैलेख काँडाचौरस्थित इन्द्रदल गुल्मका गुल्मपति सेनानी दिनेश लामालाई हस्तान्तरण गरिएको हो। तोप स्थानीय सरकारको पहलमा दैलेख ल्याइएको नारायण नगरपालिका-१ का वडा अध्यक्ष तीर्थनारायण श्रेष्ठले मध्याह्नलाई जानकारी दिए। दुई वटा तोपहरू 'सुन्दरी र अर्गा' मध्ये अर्गा तोप भने



जानकारी दिए। दुई वटा तोपहरू

'सुन्दरी र अर्गा' मध्ये अर्गा तोप भने

अर्गै गुमानमा जस्तै छ। अर्गा तोप कहाँ छ भन्नेबारे अर्गै एकेन हुन नसकेको वडाध्यक्ष श्रेष्ठले बताए।

सुन्दरी तोप विसं १८५६ मा बहादुर शाहको पालामा बनेको इतिहास छ। अर्गा तोप तामाबाट बनेको छ। तत्कालीन समयमा तोप भगवतीको मुर्तिसमेत रहेको जानकारीहरू बताउँछन्। २०२८ सालमा दैलेखमा भोकमरीका कारण सैनिक गण नै सुर्खेत सार्नुपरेको थियो। जिल्लामा खाद्यान्न अभाव भई भोकमरीको अवस्था सिर्जना हुनु र तराईबाट खाद्यान्न दुबानी गर्न सडक तथा अन्य वैकल्पिक दुबानीका साधन नहुँदा सरकारले कोतगढीमा बस्दै आएको गण सुर्खेत सारिएको स्थानीयहरू बताउँछन्।

जापानले नेपाललाई थप सहायता प्रदान गर्ने



काठमाडौं/मस- स्वास्थ्य तथा जनसंख्यामन्त्री विरोध खतिवडा र नेपालका लागि जापानका राजदूत किकुता युताकाबीच भेटघाट भएको छ।

मन्त्रालयमा विहीवार आयोजित भेटमा दुई देशबीच परस्परिक सहयोग र कोभिड-१९ को रोकथाम तथा नियन्त्रणका लागि निर्वाह गर्नसक्ने भूमिकाबारे छलफल भएको थियो।

मन्त्री खतिवडाले कोभिड-१९ निवारणका लागि नेपाललाई आवश्यक सामग्री उपलब्ध गराएकामा जापान सरकारलाई धन्यवाद दिए। उनले नेपाललाई १६० थान अक्सिजन जेनेरेटर, २५ थान ब्लड ग्यास एनालाइजर, २५ थान पोर्टेबल अल्ट्रासाउण्ड इमेज डायग्नोस्टिक सिस्टम र छ थान जापानमा निर्मित एम्बुलेन्स उपलब्ध गराएको थियो।

मन्त्री खतिवडाले जापान सरकारले कोभिड-१९ महामारीको रोकथामका साथै जनताको रक्षा, जीविकोपार्जन र महामारीपछिको आर्थिक पुनरुत्थानका लागि नेपाललाई प्राथमिकता दिएको उल्लेख गरे। उनले नेपाल-जापानबीचको सम्बन्धलाई अझ सुदृढ बनाउन राजदूत युताकाबाट निर्वाह भएको भूमिकाको प्रशंसा गर्दै दुई देश र जनताको परस्परिक हितका लागि मिलेर काम गर्नुपर्नेमा जोड दिए।

आगामी दिनमा पनि जापान सरकारबाट नेपालको स्वास्थ्य क्षेत्रमा

निरन्तर सहयोगको अपेक्षा गर्दै मन्त्री खतिवडाले पूर्वाधार विकास, गरवी निवारण, कृषि, साना तथा मझौला उद्यमलाई सहयोग, जनस्वास्थ्य तथा शिक्षाको सुधार, मानव संसाधनको विकाससलगत्य क्षेत्रमा महत्वपूर्ण जापान सरकारको निरन्तर सहयोग रहदै आएको छ भने।

राजदूत युताकाले कोभिड-१९ को नियन्त्रणमा आफूहरूले सहयोग गर्दै आइरहेको र फेरि पनि सहयोग गर्न तयार रहेको बताए। उनले यसअघि जापान सरकारले नेपाललाई कोभ्याक्स सुविधाअन्तर्गत २० करोड अमेरिकी डलर बराबरको खोप उपलब्ध गराउनाका साथै अहिले ८० करोड अमेरिकी डलर उपलब्ध गराउने प्रतिबद्धता जनाएको जानकारी गराएको बताइएको थियो।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: ARABIAN HANDS TRADING EST शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलायी नं.: ६०१७२५२८ LT. No.: 255511

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Public Car Driver	1	0	1500 \$	800	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष
2.	Whole Vehicle Driver	1	0	1800 \$	५६,८८०	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: SANAD SALIM KHALAF AL SHAMMARI TRANSPORTATION EST शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलायी नं.: ६०१७२५२९ LT. No.: 255449

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Public Car Driver	2	0	1500 \$	800	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: ROBA AL MAAMOURA CONTRACTING EST. शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलायी नं.: ६०१७२५३३ LT. No.: 254802

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Labor	2	0	1000 \$	३९,६००	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

Al Taz International Pvt. Ltd.

G.P.O Box No: 179, Basundhara, Kathmandu, Tel: 5905101, 5905102, Mob: 9803215045, 9801147203, 9851061402, 9815898777, 9854026594, 9801608479, 9801132810 Fax No: 4350995, E-mail: altaaznepal@gmail.com, Web: www.altaazintl.com.np

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: NASSER ABDULMOHSEN ABDAN ALSHARARI FARM शहर: JUBAIL

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२१ चलायी नं.: ६०१७२५१७ LT. No.: 255479

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	General Labor	2	0	1000 \$	३९,६००	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: DEITY INTERNATIONAL PVT. LTD. (Placement Service)

Lainchour, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-1-4425471, Fax: 4412877 Mob: 9841308871, 9841685144, Email: deity1@info.com.np

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: HIDER FOUD BOZAD GENERAL CONT. EST. शहर: JUBAIL

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२१ चलायी नं.: ६०१७२५१८ LT. No.: 255618

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Labor	6	0	1000 \$	३९,६००	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: DESTINY HUMAN RESOURCE NEPAL PVT. LTD.

G.P.O. Box: 8975 EPC 5444, Kathmandu, Nepal Tel: 01-5104632/01-5104634, Fax: 4111890

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: TASHED ALARD CONTRACTING EST. शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०५ चलायी नं.: ६०१६५४१६ LT. No.: 249072

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Labour	4	0	1000 \$	३९,६००	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: ईमास्को नेपाल प्रा. लि.

काठमाडौं, सामाखुटी, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८३६२७०८, ८३५७३८८, ८८०६८५४५७९ फ्याक्स नं.: ८३५७३८८, Mob: 9818191788, 9808505819

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: Samhan Nasser Al-Dossary Office for Cargo Transport शहर: HOFUF

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलायी नं.: ६०१७२५१६ LT. No.: 255527

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Pan Road Machinery Driver	5	0	2500 \$	७८,०००	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: ALZEYARAT HOME HEALTH CARE CENTER शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०६ चलायी नं.: ६०१७०५८३२ LT. No.: 254232

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Nursing Assistant	0	10	2500 \$	८०,७७५	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: GEMINITE CEMENT INDUSTRIES L.L.C. शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२१ चलायी नं.: ६०१७२५२९ LT. No.: 255640

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Electrical Helpers/electrical Mechanic	3	0	1500 \$	8८,8६५	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष
2.	Mechanical Helpers/operators	3	0	1500 \$	8८,8६५	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष
3.	Production Helpers/machine Operator	30	0	1500 \$	8८,8६५	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: ASLESHA INTERNATIONAL PVT. LTD.

Basundhara, Kathmandu, Tel: 01-4016608, 9861365388, 9851207350 & 9826144356 Email: aslesha.international@gmail.com

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: ALZEYARAT HOME HEALTH CARE CENTER शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०६ चलायी नं.: ६०१७०५८३२ LT. No.: 254232

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Nursing Assistant	0	10	2500 \$	८०,७७५	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: AMAN OVERSEAS PVT. LTD.

Kalopul, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01- 4412370, 4412377, 9802749215 Email.: info@amanoverseas.com.np, Web.: www.amanoverseas.com.np

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: GEMINITE CEMENT INDUSTRIES L.L.C. शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२१ चलायी नं.: ६०१७२५२९ LT. No.: 255640

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Electrical Helpers/electrical Mechanic	3	0	1500 \$	8८,8६५	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष
2.	Mechanical Helpers/operators	3	0	1500 \$	8८,8६५	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष
3.	Production Helpers/machine Operator	30	0	1500 \$	8८,8६५	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: ASLESHA INTERNATIONAL PVT. LTD.

Basundhara, Kathmandu, Tel: 01-4016608, 9861365388, 9851207350 & 9826144356 Email: aslesha.international@gmail.com

Saudi मा रोजगार

कम्पनी: Al-Sultan Trading & Industry Co शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ चलायी नं.: ६०१७२५१७ LT. No.: 248930

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Assistant Painter	2	0	2000 \$	६३,३३१	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: ARIZOP D WELLS SANSIEST PRA. LIT.

कुलेखर, काठमाडौं फोन: ४२७२०८०, ४३०१३५९, फ्याक्स: ४२७२०८२

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: CLEAN PACKAGING COMPANY LTD शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलायी नं.: ६०१७२५१० LT. No.: 255678

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Plastic Bag Production Labour	20	0	1000 \$	३९,६००	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: ARANIKO OVERSEAS PRA. LIT.

पो.ब.नं. ८९७०, इपिसि: २५१९, कृष्णडोल, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५५५५३६५, ५०९०५४०, ५०९०६५८ फ्याक्स: ५५५५३६६, Email: aranikooverseas@gmail.com, Website: www.aranikooverseas.com

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: Abdullahah Ibrahim Mohammed Al Qil Car Services EST. शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२१ चलायी नं.: ६०१७२५१२ LT. No.: 255400

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाकिल कति	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Vehicle Polishing Worker	3	0	1400 \$	88,280	8	5	क.दि. अमुसर	६	२ वर्ष

कम्पनी: BLAZE ASSOCIATES PVT. LTD.

Dhumbarahi-4, Kathmandu, Tel: 4371913, 4372939, 9808906734 Email: bnnir@hotmail.com, blazenepal1447@gmail.com

सभाहल सञ्चालनको मोडालिटी बनाउन मन्त्री भाँकीको आग्रह

वीरेन्द्रनगर/मस- सहरी विकासमन्त्री रामकुमारी भाँकीले 'सुखैत सभाहल' सञ्चालन तथा व्यवस्थापनका लागि तत्काल मोडालिटी बनाउन आग्रह गरेकी छन्।



वीरेन्द्रनगर/मस- सहरी विकासमन्त्री रामकुमारी भाँकीले 'सुखैत सभाहल' सञ्चालन तथा व्यवस्थापनका लागि तत्काल मोडालिटी बनाउन आग्रह गरेकी छन्। सहरी विकास मन्त्रालयको सरकारी भवन निर्माण कार्यक्रमअन्तर्गत सुखैत सभाहल (पहिलो चरण) को विहीवार वीरेन्द्रनगर नगरपालिकालाई हस्तान्तरण गर्दै उनले सञ्चालनको मोडालिटी बनाई हललाई आम्दानीको स्रोतका रूपमा विकास गर्न आग्रह गरे।

दूला हल, १५० सिट क्षमता भएका साना दुई हल छन्। अब ती हलमा फर्निचर व्यवस्थापनको काम बाँकी छ। वीरेन्द्रनगर- ६ मा अर्वास्थित सुखैत सभाहल साठे तीन विवाहा क्षेत्रफलमा फैलिएको छ। सभाहल हस्तान्तरण कार्यक्रमका लागि सुखैत आउनुभएको मन्त्री भाँकीले सहरी विकास मन्त्रालयद्वारा सञ्चालित आयोजनाको अनुमति गरेकी थिइन्।

मन्त्री भाँकीले नेपाल सरकार र दातृ निकायले निर्माण गरेका दूला संरचनाको सञ्चालन र मर्मतसम्भारको मोडालिटी नहुँदा खण्डहरू हुने समस्या रहेको बताइन्। 'नगरपालिकाले तत्काल हल सञ्चालनको मोडालिटी बनाउनुपर्छ, यो विजनेस सिर्जना गर्न बनाइएको हल हो, उनले भनिन्, 'यसबाट प्राप्त हुने आम्दानीले मर्मतसम्भार, कर्मचारीलाई पारिश्रमिक दिन सकिने' सव अब यो लाबारिस हुनुहुँदैन।' सहरी विकास विभाग, सङ्घीय आयोजना कार्यान्वयन इकाइ सभल निर्माण योजना आर्थिक वर्ष २०७३/७४ देखि शुरू भएको थियो। समानान्तर/क्रोश्वरी शिवशक्ति जेभीले रु २२ करोड लागतमा पहिलो चरणमा सभाहलको निर्माण कार्य पूरा गरेको हो।

भाँकीले सभाहल व्यवस्थापनको जिम्मा वीरेन्द्रनगर नगरपालिका पत्र मुख देवकुमार सुवेदीलाई हस्तान्तरण गरिन्। कार्यक्रममा नगर प्रमुख सुवेदीले सभाहलको दोस्रो चरणसंग सम्बन्धित निर्माण कार्यका लागि यथाशीघ्र ठेक्का प्रक्रिया थाल्न अनुरोध गरे।

UAE मा Nepali Bike Rider हरुलाई रोजगारको अवसर

Advertisement for 1885 Delivery Services L.L.C. in UAE. It lists job positions like Bike Riders, monthly salary of 2500 AED, and contact information for recruitment.

साउदी अरबमा रोजगार

Advertisement for Radiant Overseas P. Ltd. offering jobs in Saudi Arabia. It lists positions like Labor, monthly salary of 1200 SR, and contact details.

BAHRAIN मा बैदेशिक रोजगारको अवसर

Advertisement for Grill Land Restaurant in Bahrain. It lists a Waiter position with a monthly salary of 150 BD and contact information.

युईमा रोजगार

Advertisement for PETROLAND RECRUITMENT L.L.C. in UAE. It lists various job positions like Bricklayer Assistant, Carpenter Assistant, etc., with monthly salaries ranging from 1200 to 1400 AED.

CYPRUS मा रोजगार

Advertisement for AE CY EMPLOYMENT & IMMIGRATION SERVICES in Cyprus. It lists Domestic Worker Female and Domestic Worker Male positions with monthly salaries of 314 Euro.

साउदीमा रोजगार

Advertisement for FIRAS RADHI BIN HASSAN AL MARAR GENERAL CONTRACTING EST in Saudi Arabia. It lists Truck Driver and Heavy Driver positions with monthly salaries of 1800 SR.

अन्तर्वाती मेनापाटर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Advertisement for ANNA Purna International Recruitment Services. It lists various job positions like Assistant Cook, Cashier, Cooker, and Driver with monthly salaries ranging from 1300 to 1700 QR.

कतारमा रोजगारको अवसर

Advertisement for BEST WESTERN PLUS DOHA in Qatar. It lists General Clean Worker, Ground Steward, and Receptionist positions with monthly salaries ranging from 1000 to 1100 QR.

अन्तर्वाती मेनापाटर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Advertisement for White Horse Recruitment Pvt. Ltd. It lists Assistant Cook, Cashier, Cooker, and Driver positions with monthly salaries ranging from 1300 to 1700 QR.

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Advertisement for ABDULLAH BIN SAIF BIN MOHAMMED ALBAOUD CONTRACTING EST in Saudi Arabia. It lists General Electrical and General Welding positions with monthly salaries of 1200 SR.

अन्तर्वाती मेनापाटर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Advertisement for DEVELOPER'S CORNER FOR PRECISION INDUSTRIES in Saudi Arabia. It lists Metal Cleaner position with a monthly salary of 1000 SR.

मेमोरियल ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.

Advertisement for ANSOT EMPLOYMENT SERVICES LIMITED in Cyprus. It lists a Cook position with a monthly salary of 900 Euro.

BAHARAIN मा रोजगारको अवसर

Advertisement for BATSCO CO. WLL in Bahrain. It lists Security Guard position with a monthly salary of 70 BD.

कांग्रेसमा रुपान्तरण शुरु : महामन्त्री शर्मा

इलाम/मस- नेपाली कांग्रेसका महामन्त्री विश्वप्रकाश शर्मांले कांग्रेसमा रुपान्तरणको शुरुवात भएको बताएका छन्। विहीवार नेपाली कांग्रेस इलामले आयोजना गरेको कार्यक्रममा भेटघाट तथा वधाइ कार्यक्रममा बोल्दै उनले कांग्रेसमा युवाको आमरण भएसँगै रुपान्तरणको शुरुवात भएको बताएका हुन्।

आधुनिक कांग्रेस बन्नेमा दुःख हुन समेत कार्यकर्तालाई आग्रह गरे। उनले वर्तमानको कांग्रेस र वलियो कांग्रेस बनाउन आकांक्षीको जित भएको बताउँदै निष्ठा, जिम्मेवारी, विनम्रता र संयमताका साथ काम गर्न सुझाव दिए। उनले आगामी निर्वाचनमा नेपाली कांग्रेसलाई पहिलो पार्टी बनाउन सक्ने तागतको रूपमा बदल्न नेतृत्व लागेको जिल्ला र स्थानीय तहबाट कार्यकर्ताले यतिकै साथ दिनुपर्ने बताए। नेपाली कांग्रेस इलामका सभापति डम्बर खड्काले वधाइ कोही छुटेको बताए। उनले यो आन्तरिक अभ्यास भएकाले हार र जित नभएको बताए।

Advertisement for NIC ASIA bank, mentioning services like remittance and mobile banking.

Advertisement for MARVELS EMPLOYMENT, offering recruitment services for various jobs.

Advertisement for NIC ASIA bank, mentioning services like remittance and mobile banking.

Advertisement for Kathmandu Bright Human Resource Pvt. Ltd., offering recruitment services for various jobs.

सुर्खेतमा थपिए १० हजार बढी मतदाता

सुर्खेत/रासस- प्रदेश निर्वाचन कार्यालयले स्थानीयस्तरसम्म मतदाता नामावली सङ्कलन अभियान सञ्चालन गरेपछि सुर्खेतमा १० हजार बढी मतदाता थपिएका छन् । निर्वाचन आयोगले मङ्सिरदेखि पुस १८ गतेसम्म स्थानीय तहमा सञ्चालन गरेको विशेष अभियानबाट सुर्खेतमा १० हजार ४१४ नयाँ मतदाता थपिएका हुन् ।



प्रदेश निर्वाचन कार्यालय सुर्खेतले विशेष अभियान सञ्चालन गरेका पछि निर्वाचन अधिकारी दुर्गाप्रसाद चालिसेले निर्वाचनको मिति घोषणा गर्दा नहुनेसम्म मतदाता नामावली संकलन कार्य चलाइरहने हुँदा मतदाता संख्या अझै बढ्ने बताए । उनका अनुसार अन्य जिल्लाका एक हजार ६१० जनाले सुर्खेतबाट नामावली दर्ता गराएका छन् । उनीहरूको

इलाका प्रशासन कार्यालय बाबियाचौर, जिल्ला प्रशासन र निर्वाचन कार्यालयमा नाम दर्ता गराउन सकिने उनको भनाइ छ । विशेष अभियानका क्रममा चिन्नाडमा ११८, चौकुनेमा ६५६, सिम्तामा ४४१ र बराहताला गाउँपालिकामा ५०४ तथा लेकबँसीमा ९८४, गुर्भाकोटमा एक हजार ४०२ र भेरीगङ्गा नगरपालिकामा दुई हजार ६७ नयाँ मतदाता थपिएका छन् । त्यस्तै पञ्चपुरी नगरपालिकाको इलाका प्रशासन कार्यालय बाबियाचौर तथा वीरेन्द्रनगर नगरपालिकाको जिल्ला प्रशासन र प्रदेश निर्वाचन कार्यालयबाट नामावली संकलन गरिएको थियो । जिप्रकाबाट एक हजार ७५४, इलाका प्रशासन कार्यालय बाबियाचौरबाट एक हजार २९३ जनाले फोटोसहितको मतदाता नामावली दर्ता गराएको प्रदेश निर्वाचन कार्यालयले जनाएको छ ।

इलाका प्रशासन कार्यालय बाबियाचौर, जिल्ला प्रशासन र निर्वाचन कार्यालयमा नाम दर्ता गराउन सकिने उनको भनाइ छ । विशेष अभियानका क्रममा चिन्नाडमा ११८, चौकुनेमा ६५६, सिम्तामा ४४१ र बराहताला गाउँपालिकामा ५०४ तथा लेकबँसीमा ९८४, गुर्भाकोटमा एक हजार ४०२ र भेरीगङ्गा नगरपालिकामा दुई हजार ६७ नयाँ मतदाता थपिएका छन् । त्यस्तै पञ्चपुरी नगरपालिकाको इलाका प्रशासन कार्यालय बाबियाचौर तथा वीरेन्द्रनगर नगरपालिकाको जिल्ला प्रशासन र प्रदेश निर्वाचन कार्यालयबाट नामावली संकलन गरिएको थियो । जिप्रकाबाट एक हजार ७५४, इलाका प्रशासन कार्यालय बाबियाचौरबाट एक हजार २९३ जनाले फोटोसहितको मतदाता नामावली दर्ता गराएको प्रदेश निर्वाचन कार्यालयले जनाएको छ ।

मतदाता विवरण भने सम्बन्धित जिल्लामै कायम हुनेछ । यसअघि सुर्खेतमा दुई लाख १२ हजार मतदाता थिए । निर्वाचन आयोगले स्थानीयस्तरमै जनशक्ति परिचालन गरी पहिलो र दोस्रो चरणको मतदाता नामावली संकलन गर्न विशेष अभियान सञ्चालन गरेको थियो । प्रदेश निर्वाचन अधिकारी चालिसेले सुर्खेतका स्थानीय तहमा मङ्सिर १७ देखि पुस १२ गतेसम्म पहिलो चरण तथा पुस ४ देखि १८ गतेसम्म दोस्रो चरणको अभियान सञ्चालन गरिएको जानकारी दिए । विशेष अभियानमा छुटेका यात्रुकिन्ने

कृष्णनगर नगर प्रमुख शाहद्वारा विभिन्न आयोजना मार्ग



सबैभन्दा पुरानो बजार रहेको अन्नत गराउँदै नगरपालिकाको सीमादेखि लगभग २ सय मिटर पर भारतको बन्दी रेवेन्स्टेशन रहेको र भारतको राजधानी नयाँ दिल्ली पुग्न रेलबाट १०-११ घण्टा लाग्ने पत्रमा उल्लेख गरिएको छ ।

नेपाल घुम्न आउने पर्यटकको लागि पर्यटकीय पूर्वाधारको अभाव देखिन्छ । पर्यटकहरूलाई सो क्षेत्रमा आकर्षित गर्न कतिपय पूर्वाधार निर्माण जरुरी देखिन्छ । यही यथार्थलाई मध्यनजर गर्दै नगरपालिकाहरूकोसमेत चाहनालाई सम्बोधन गर्दै कृष्णनगर नगरपालिकामा पर्यटकीय

पूर्वाधार निर्माण, बजार सुन्दरीकरण कृष्णनगर भन्सार क्षेत्र विस्तार तथा सुन्दरीकरण गर्न ती आयोजनाहरू मार्ग गरेका हुन् ।

कृष्णनगर नगरपालिका नगर प्रमुख रजत प्रताप शाहले कृष्णनगरमा पर्यटकीय पूर्वाधार निर्माण, भन्सार क्षेत्र विकास तथा बजार सुन्दरीकरणका लागि आयोजना स्वीकृत गर्न माग गरेका छन् । प्रमुख शाहले शहरी विकास तथा भवन निर्माण विभागलाई एक मागपत्र बुझाउँदै सो माग राखेका हुन् । उक्त माग पत्रमा लुम्बिनी प्रदेश कपिलवस्तु जिल्लाको कृष्णनगर नगरपालिका जिल्लाको दक्षिण पश्चिम भारतसँग जोडिएको कृष्णनगर बजार नगरपालिकाको

कृष्णनगर नगरपालिका नगर प्रमुख रजत प्रताप शाहले कृष्णनगरमा पर्यटकीय पूर्वाधार निर्माण, भन्सार क्षेत्र विकास तथा बजार सुन्दरीकरणका लागि आयोजना स्वीकृत गर्न माग गरेका छन् । प्रमुख शाहले शहरी विकास तथा भवन निर्माण विभागलाई एक मागपत्र बुझाउँदै सो माग राखेका हुन् । उक्त माग पत्रमा लुम्बिनी प्रदेश कपिलवस्तु जिल्लाको कृष्णनगर नगरपालिका जिल्लाको दक्षिण पश्चिम भारतसँग जोडिएको कृष्णनगर बजार नगरपालिकाको

कम्पनीको नाम परिवर्तन गर्न गरीएको सूचना
 दोस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७८/०९/२३ यस कम्पनीको मिति २०७८/१२/२९ मा सम्पन्न विशेष साधारणसभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी **पेप ब्याप इन्क प्रा. लि.** (प्रा. लि. नं. १११२५९) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिन पत्रै कर दायित्व आदी परिवर्तित कम्पनीले तिनै ब्यहोर्ने गरी कम्पनी **रिजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७८/०८/१३** को निर्णय अनुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी **पेप ब्याप नेपाल प्रा. लि.** कायम गरिएको ब्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

साउदी मा रोजगार | कम्पनी: **ABU HADRIYAH EXPRESS RESTAURANT TO SERVE MEALS** | शहर: **RIYADH**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२१ चलायी नं.: ६०१७२९३३ L.T. No.: 255531
 1. Dish Cleaner 2 0 1200 3७,६२०
 2. Restaurant Worker 1 0 1500 8७,८००

PROGRESSIVE PLACEMENT SERVICES NEPAL (P. LTD.)
 Budsuhanagar-10, Baneshwor, Kathmandu, Phone: 01-4793286, 4796958, Mob.: 9841597085
 Email:progressiveplacementnepal@gmail.com, website:http://www.progressiveplacementnepal.com.np

SAUDI मा रोजगार | कम्पनी: **FAHAD MOHAMMED AL GHARBI TRANSPORT** | शहर: **SAUDI**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०५ चलायी नं.: ६०१६४८२३ L.T. No.: 248365
 1. Truck Driver 2 0 4800 ५६,८८०

NEW ALFA H.R. SERVICES PVT. LTD.
 Maharajung-3, Kathmandu | Tel: 9851091508, 01-4721183, 01-4721184
 E-mail: newalfahrs@gmail.com | Web: www.newalfahrs.com

SAUDI मा रोजगार | कम्पनी: **NAJD AMBASSADORS COMPANY** | शहर: **Riyadh**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलायी नं.: ६०१७२९२८० L.T. No.: 253131
 1. Factor 100 0 1000 ३९,६००

Rays Recruitment Pvt. Ltd.
 Tokha Road, Mahalaxmi Marg-5 | Bashundhara, Kathmandu, Nepal
 P.O. Box: 25046, Tel.: 01-4380343, 01-4388579
 E-mail: raysrecruit@gmail.com | Website: www.rays-recruitment.com

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: **NAJD AMBASSADORS COMPANY** | शहर: **Riyadh**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलायी नं.: ६०१७२९२८० L.T. No.: 253131
 1. Factor 100 0 1000 ३९,६००

बिजि स्काई इन्टरनेशनल प्रा. लि.
 काठमाडौं, पुर्याटोको नजिक, काठमाडौं, नेपाल फोन नं. ८४७६९१४, ८४७६९१७
 Mobile : 9801030555, 9843276628
 Email : admin@bridgeskyint.com.np Website: www.bridgeskyint.com.np

साउदी र कुवेतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: **HOPE CORNER CAFE TO SERVE DRINKS** | शहर: **SAUDI**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलायी नं.: ६०१७२९२५ L.T. No.: 255185
 1. Coffee and Tea Maker and More 1 0 1500 8७,८००
 2. Coffee Maker 1 0 1500 8७,८००

कम्पनी: ISMAIL ALI ISMAIL FATTAH FOR SERVING FOOD | शहर: **SAUDI**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलायी नं.: ६०१७२९२८ L.T. No.: 255428
 1. General Labor 2 0 1200 ३७,६२०

कम्पनी: BANGS HAIR SALOON COMPANY FOR LADIES (BEAUTY SALOON FOR LADIES) | शहर: **KUWAIT**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ चलायी नं.: ६०१७२९२९ L.T. No.: 255721
 1. Beautician 0 5 140 ५८,८८६

FISHTAIL OVERSEAS PVT. LTD.
 PO Box No: 947, Samakhushi -29, Gangabu, Kathmandu, Nepal
 Tel : 01-4386382, 01-4389757, E-mail : fishtailoverseas508@gmail.com
 9840231853 & Vikki pun magar (985117575)

कतारमा रोजगार | कम्पनी: **SIDRA AGRICULTURE COMPANY** | शहर: **DOHA**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/३१ चलायी नं.: ६०१६९३३९ L.T. No.: 245888
 1. Labourer 70 0 1000 ३९,६००

कतारमा रोजगार | कम्पनी: **SIDRA AGRICULTURE COMPANY** | शहर: **DOHA**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/३१ चलायी नं.: ६०१६९३३९ L.T. No.: 245888
 1. Labourer 70 0 1000 ३९,६००

Target H.R. Solution Pvt. Ltd.
 Sinamangal-09, Kathmandu, Tel : 01-4116605 | P.O. Box: 3040
 E-mail: targethrs2018@gmail.com | Web: www.targethrs.com

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: **UNITED SECURITY GROUP LLC** | शहर: **ABU DHABI**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०७ चलायी नं.: ६०१६६०७० L.T. No.: 249229
 1. Security Guard (ASSD) 75 0 2000 ६८,६२०

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: **UNITED SECURITY GROUP LLC** | शहर: **ABU DHABI**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०७ चलायी नं.: ६०१६६०७० L.T. No.: 249229
 1. Security Guard (ASSD) 75 0 2000 ६८,६२०

सन लाईट ह्युमन रिर्सेस प्रा. लि.
 सामाखुसी-०३, सामाखुसी टाउन प्लानिङचोक, काठमाडौं,
 फोन: ८४२८४३३, ८४२८४३३, फ्याक्स: ८४२८४३८
 Kathmandu Contact No: 9841422188, 9803591957, 9818856655, 9847824812 & 9869244000.
 Birtamod Contact Number: 9803286759.

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: **MAINTENANCE TRIANGLE EST.** | शहर: **RIYADH**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२१ चलायी नं.: ६०१७२९२८० L.T. No.: 255358
 1. Labor 4 0 1000 ३९,६००

H.R. International Employment Services Pvt. Ltd.
 (SCM MANPOWER COMPANY PVT. LTD.)
 G.P.O. Box. No. 8974, CPC 203, Gairidhara-01, Kathmandu, Nepal
 Tel: 01-4521336, 4528508, Mob : 9808750742, 9801009400, 9803473935, 9801128811, 9807756822
 Email: hrnt12016@gmail.com / info@hrnter.com, Website: www.hrnter.com

UAE मा रोजगार | कम्पनी: **SECURIGUARD MIDDLE EAST** | शहर: **ABU DHABI**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०५ चलायी नं.: ६०१६९८२३ L.T. No.: 247002
 1. Security Guard 394 85 2000 ६८,६२०

कतारमा S.L.C कक्षा पास साथै English भाषा राम्रो रिंग लेख्न, बोल्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ ।
 उचाई पुरुषको हकमा ५ फिट ७ इन्च र महिलाको हकमा ५ फिट २ इन्च भन्दा माथि हुनुपर्नेछ ।
 उमेर २२ बर्ष देखि ४० बर्ष नगनाएको हुनुपर्नेछ ।
 अन्तर्वार्तामा उपस्थित हुँदा सक्कल आवश्यक कागजात र राहदानी सहित उपस्थित हुनुहोला ।
 अन्तर्वार्ता मेलापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २१ गते (13 January 2022) मा हुनेछ ।
 बाजेको सेकुवा पोखरा, कास्कीमा २०७८ पुस ३० गते (14 & 15 January 2022) मा हुनेछ ।
 होटेल रेड कार्पेट, चितवन भरतपुरमा २०७८ माघ २ र ३ गते (14 & 15 January 2022) मा हुनेछ ।

UAE मा रोजगार | कम्पनी: **SECURIGUARD MIDDLE EAST** | शहर: **ABU DHABI**
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०५ चलायी नं.: ६०१६९८२३ L.T. No.: 247002
 1. Security Guard 394 85 2000 ६८,६२०

आर. बि. ओभरसिज प्रा. लि.
 गौगौ, काठमाडौं, फोन: ८४२०९१५, ८४२०९८३, ८४०९३८८६, ८४०९३८०७

कर्मचारी आवश्यकता

यस म्यानपावर कम्पनीको लागि निम्न-लिखित कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला ।

- 1. Office Supervisor : 2
Salary: Rs.15,000 per month.
- 2. Office Manager : 1
Salary: Rs.20,000 per month.
- 3. International Marketing Manager : 1
*For (Kuwait, Bahrain, Oman & Qatar)
Salary: Rs.50,000 per month + commission.
- 4. Receptionist : 2
Salary: Negotiable
- 5. Office Boy : 1
Salary: Negotiable
- 6. Accountant : 1
Salary: Rs.15,000 per month.

म्यानपावर क्षेत्रमा अनुभव भएकाहरूलाई प्राथम्यता दिइनेछ ।
Right Way Enterprises Pvt. Ltd.
 Aaloknagar Minbhawan-31, Kathmandu, Nepal
 Tel : 01-4106275, 4106276, Mob: 9823859301, 9851152281
 Email: manager.rightway517@gmail.com

केन्द्रीय सुरक्षा समितिसँग गृहमन्त्रीको छलफल

काठमाडौं मस- आसन्न निर्वाचन सुरक्षालाई मध्यनजर गर्दै सरकारले सुरक्षा अवस्थाका बारेमा छलफल गरेको छ।



बैठकमा राष्ट्रियसभाको निर्वाचन तथा आसन्न स्थानीय तहको निर्वाचनमा गरिने सुरक्षा तयारीका बारेमा छलफल भएको हो।

निर्वाचन आगामी वैशाख महिनामा गर्न प्रस्ताव गरेको छ। यद्यपि सरकारले निर्वाचनको मिति तय भने

गरेको छैन। बैठकमा तराई-मधेसका क्षेत्रमा सिके राउत समूहका गतिविधिले सुरक्षा चुनौती थपेको निष्कर्ष पेश

गरिएको थियो। 'समसामयिक सुरक्षा अवस्था र आगामी दिनका सुरक्षा चुनौतीका बारेमा समितिमा छलफल भयो', उनले भने। बैठकमा गृहसचिव टेकनारायण पाण्डे, नेपाली सेनाका रथी बालकृष्ण कार्की, नेपाली प्रहरीका महानिरीक्षक शैलेन्द्र थापा, सशस्त्र प्रहरी बलका महानिरीक्षक शैलेन्द्र खनाल, राष्ट्रिय अनुसन्धान विभागका प्रमुख गणेश अधिकारी र यदु खरेल, गृह मन्त्रालयका सुरक्षा समन्वय महाशाखाका प्रमुख मुकुन्द निरौलालगायत सहभागी थिए।

सो अवसरमा गृहमन्त्री खाँले अवकाश अवकाश पाएका राष्ट्रिय अनुसन्धान विभागमा प्रमुख अधिकारीलाई विदाई गरे। गृहमन्त्री खाँले नवनिर्वाचित प्रमुख खरेललाई बधाई दिए।

प्रचण्डको भेटघाट बन्द



काठमाडौं मस- पार्टी केन्द्रीय कार्यालयमा कार्यरत कर्मचारीमा कोरोना संक्रमण भएपछि नेकपा (माओवादी केन्द्र)का अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले निर्णयित भेटघाटलाई स्थगित गरेका छन्।

स्वकीय सचिव गङ्गा दाहालले कतिपय संवाद, भेटघाट, बैठक र छलफललाई प्रविधिको प्रयोगमार्फत सहजीकरण गरिने बताइन्।

उनले तत्कालका लागि पार्टी केन्द्रीय कार्यालयमा समेत कोरोना संक्रमणको पुष्टि भएकाले भिडभाडमा पनि सतर्कता अपनाउन आग्रह गरेकी छन्। पार्टी कार्यालयमा कार्यरत कर्मचारीमा कोरोना पुष्टि भएको तथा देशभर नै कोरोनाको संक्रमणको जोखिम थप बढेको भन्दै अध्यक्ष दाहालको सचिवालयले स्वास्थ्य सुरक्षाका मापदण्डको पालना गर्न तथा सावधानी अपनाउन आग्रह गरेको छ।

बैतडीमा एक लाख

२६ हजार बढीले पाए खोप



बैतडी/मस- बैतडीमा हालसम्म एक लाख २६ हजार बढीले कोरोना भाइरसविरुद्धको खोप लगाएका छन्। स्वास्थ्य कार्यालयका स्रोत व्यक्ति चन्दन सुवेदीका अनुसार सबै स्थानीय तहमा कोरोनाको पूर्ण मात्रा भने ९१ हजार ३०८ जनाले पाएका हुन्।

गार्जुपालिकामा ८ हजार ९९५ जनाले पूर्ण खोप र ८ हजार ५९५ जनाले पहिलो मात्रा पाएका छन्। सिगास गार्जुपालिकामा ११ हजार १०५ जनाले पहिलो मात्रा र तीन हजार ३३७ जनाले पूर्ण मात्रा खोप लगाएको स्वास्थ्य कार्यालयले जनाएको छ। सुन्या गार्जुपालिकामा ९ हजार ४९ जनाले पहिलो मात्रा र चार हजार ९२ जनाले पूर्ण मात्रा खोप लगाएको स्वास्थ्य कार्यालयले जनाएको छ। पञ्चेश्वर गार्जुपालिकामा ९ हजार २८० जनाले पहिलो मात्रा र ६ हजार ९९५ जनाले पूर्ण मात्रा खोप लगाएका छन्। शिवनाथ गार्जुपालिकामा सात हजार ३५० जनाले पहिलो मात्रा र चार हजार ४६५ जनाले पूर्ण मात्रा खोप लगाएका छन्। सरकारले यसअघि खोप लगाउन छुटेको सबै नागरिकलाई खोप लगाउन समेत अनुरोध गरेको छ।

हाल पनि जिल्लाका सबै स्थानीय तहमा १२ वषदेखि माथिका सबै व्यक्तिलाई खोप लगाउने कार्य जारी रहेको स्वास्थ्य कार्यालयका प्रमुख यो गौश साद भट्टले जानकारी दिए।

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia jobs.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

यसै कम्पनीको लागि Excavator Operator, Bulldozer Operator, Shovel Operator को पनि माग भएकाले परामर्शको लागि सम्पर्क गर्नुहोला।

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia jobs.

New S.V. International Pvt. Ltd. House No. 26/35, Prabhesh Marga, Maharajjung, Chakrapath, Kathmandu, Nepal

कतारमा रोजगार

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Qatar jobs.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Qatar jobs.

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Qatar jobs.

Nepal HR Solution Pvt. Ltd. Sinamangal-09, Kathmandu, Nepal. Tel: 4593554

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia jobs.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia jobs.

PRATIGYA OVERSEAS PVT. LTD. P.O.Box No.:5650, Address:Battispatali-09 Gausala, Kathmandu

JORDAN मा रोजगार अवसरको अवसर

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Jordan jobs.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १५ र १६ गते (15 & 16 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Jordan jobs.

फेमस ह्युमन रिसेर्सिज प्रा. लि. कोटेश्वर-३२, तिनकुने, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ५५२५५००, ५५२५५००

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia jobs.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia jobs.

वैदेशिक रोजगार विभागबाट नरपढको जानकारी :- १. आफ्नो नाममा निरा प्राप्त भइरहेको विवरण भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम कमाउन हुनेछ।

Pasa INTERNATIONAL PVT. LTD. Kupondol, Lalitpur, Tel: 5439331/5454499

युई र कतारमा रोजगार

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for UAE jobs.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for UAE jobs.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for UAE jobs.

वैदेशिक रोजगार विभागबाट नरपढको जानकारी :- १. आफ्नो नाममा निरा प्राप्त भइरहेको विवरण भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम कमाउन हुनेछ।

सिद्ध ग्लोबल सर्भिसेज प्रा. लि. बस्वाम्बारा-३, काठमाडौं, नेपाल. फोन नं.: ८२७०१४२, ८२७०१४३

BAHARAIN मा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Bahrain jobs.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Bahrain jobs.

वैदेशिक रोजगार विभागबाट नरपढको जानकारी :- १. आफ्नो नाममा निरा प्राप्त भइरहेको विवरण भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम कमाउन हुनेछ।

ईभरगिन ईम्प्लोइमेन्ट प्रा. लि. जि.पि.ओ. बस्न नं. ८२७३, एन.पिसि ८०६, रसमगल मार्ग, नयाँ बानेश्वर-१०, काठमाडौं, नेपाल

कतारमा वैदेशिक रोजगार

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Qatar jobs.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Qatar jobs.

वैदेशिक रोजगार विभागबाट नरपढको जानकारी :- १. आफ्नो नाममा निरा प्राप्त भइरहेको विवरण भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम कमाउन हुनेछ।

Red Cross Associates Pvt. Ltd. Buddhanagar-10, Kathmandu, Tel.: 4797078, 4797278

SAUDI मा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia jobs.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.No., Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Saudi Arabia jobs.

वैदेशिक रोजगार विभागबाट नरपढको जानकारी :- १. आफ्नो नाममा निरा प्राप्त भइरहेको विवरण भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम कमाउन हुनेछ।

Fusion International Pvt Ltd Panchakumari Marga, New Baneshwor Kathmandu, Nepal



Karnali Provincial Government
Ministry of Physical Infrastructure and Urban Development
Infrastructure Development Directorate
Infrastructure Development Office

Dailekh, Nepal

Invitation for Online Bids

IFB No: 01-078/079

Date of First Publication: 2078/09/23 (7th January, 2022)

1. Infrastructure Development Office (IDO), Dailekh invites Open Competitive Bidding from the eligible bidders for the construction of works given in table below under National Competitive Bidding Procedures.

S. N.	Contract ID. Number	Name of Project	Cost Estimate (inclusive PS, Contingency & VAT) NRs	Bid Security Amount (NRs.)	Bid and Bid Security Validity Period	Non Refundable Fee for Bid Document (NRs.)
1	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-01-078/079	Package-1: Three Road Up-grading Project (Guranse-Patikalna-Dudapokhara-Tallodungeshowar Sadak, Dobato-Berugaun-Patal khola hundai Karnali Nadi Sadak & Dobato-Punakot Hudai Scribada Sadak)	7905969.55	198000.00	90 and 120 days from bid opening date respectively	3,000.00
2	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-02-078/079	Package-2: Three Road Up-grading Project (Ghiupokhari-Garcha-Milan chowk Sadak, Gairigaun-Dalit Basti hudai Dharampokhara Sadak & Ghumne Bisau-Lalikada-Wada Karyalaya hudai-Milan chowk Sadak)	7998571.97	200000.00		3,000.00
3	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-03-078/079	Package-3: Two Road Up-grading Project (Ranatol-Majhagaun hudai Kota Falamkhani-Ranaban Jane Sadak & Melpokhara-Gairepani-Dalit Basti-Milan chowk-Tapu Sadak)	3998751.01	100000.00		3,000.00
4	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-04-078/079	Package-4: Three Road Up-grading & Construction Project (Rautegalchhi-Aagodhuwane-Goganpani-Biurakhet hudai-Sermakot-Kuiya Tal Sadak, Goganpani-Ward Karyalaya dekhi-Zero point Sadak & Shantibazar-Ghartitol-Chpledada hudai Dadagaun Sadak)	5498647.4	138000.00		3,000.00
5	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-05-078/079	Package-5: Three Road Up-grading & Construction Project (Ekanta kuna-Shreesthan Sadak, Devkota Chowk-Ekanta kuna hudai-Shreesthan Sadak & Devkota Chowk-Ekanta kuna hundai Dhugekhani Sadak)	4996778.47	125000.00		3,000.00
6	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-06-078/079	Package-6: Three Road Construction Project (Narayan Mandir-Karagar hudai-Prashasan gate dekhi Tartang-Ranidhara Sadak, Nayagaun dekhi Dopka dada-Khoriya Sadak & Prashasan gate dekhi-Tartang-Rani Dhara Sadak)	2796923.03	70000.00		3,000.00
7	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-07-078/079	Package-7: Four Road Up-grading & Construction Project (Kuikana-Dholpur-Kotila-Shreesthan Sadak, Karki Chautara-Baskot-Salkharka-Saltada Sadak, Saraswoti Mandir dekhi Nirwahan hudai Tartang Sadak & Chhahare Barma dekhi Khukuri Mod hudai Kunta khoa Sadak)	6996717.97	175000.00		3,000.00
8	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-08-078/079	Package-8: Four Road Construction Project (Khursanibari-Kursukot-View tower Sadak, Kadachaur-Bus park dekhi Dhungekhani Sadak, Ganeshchowk-Panchadewal-Piuse-Kalimati-Bhaisekhor Sadak & Lekh-Dhitaha Sadak)	5798615.41	145000.00		3,000.00
9	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-09-078/079	Package-9: Four Road Construction Project (Tinkhole-Okharbas Sadak, Kalelchowk dekhi Luchchekhada- Dewalkada Jodne Sadak, Bhaisekhor dekhi Sota Sadak & Pipaldada-Siladi Sadak)	5495913.72	138000.00		3,000.00
10	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-10-078/079	Package-10: One Road Up-grading Project (Gahatari dekhi Dhakane Sadak)	4983924.26	125000.00		3,000.00
11	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-11-078/079	Package-11: Three Road Up-grading & Construction Project (Baltar Gaun Sadak, Puntol-Basnetol Sadak & Naumule-Bhaladada-Chauratha Jodane Sadak)	6498514.06	163000.00		3,000.00
12	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-12-078/079	Package-12: Four Road Up-grading & Construction Project (Bhirti khola-Jarbuta-Jasi dada Sadak, Chisapani-Bamkuna-Gurase, Jumlidada-Darbare-Naugaun Jodne Sadak & Chepte-Juni Sadak)	8997458.23	225000.00		3,000.00
13	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-13-078/079	Package-13: Two Road Up-grading Project (Salleri-Paiti-Deuli Sadak & Lekali tol hudai Ward karyalaya Jane Sadak)	5498808.47	138000.00		3,000.00
14	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-14-078/079	Package-14: One Road Up-grading Project (Bhanbhane-Jhilke-Chauratha Sadak)	4999605.48	125000.00		3,000.00
15	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-15-078/079	Package-15: Two Road Up-grading Project (Gairamalli-Baghamare-Patikalna-Seramil-Taraghat Sadak & Gadapani-Balisera Sadak)	4998527.05	125000.00		3,000.00
16	IDO/Dailekh/W/NCB-RP-16-078/079	Package-16: One Road Up-grading Project (Dailekh Bazar Sadak)	14998005.62	375000.00		3,000.00

- Bidder shall have the option of submitting their bids electronically only and submission of hard copy bids shall not be entertained.
- Eligible Bidders may refer complete set of Bid document for further information at Infrastructure Development Office, Dailekh Telephone No: 089-420153 Or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Eligible Bidders submitting their bid electronically, should deposit the cost (as specified above) of bidding document and bid security in the account as specified below and the scanned copy (pdf. format) of the Bank deposit voucher and bid security shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document and bid security in bank is as follow respectively:
Name of Office : Infrastructure Development Office, Dailekh
Name of the Bank : Rastriya Banijya Bank, Dailekh Branch.
Rajaswa (Revenue) Account Number : 100010020101006 **Dharauti Account Number** : 4010100202030000
Rajaswa Shirshak (Revenue) Number : 14229 **Office Code Number** : 3370167016
- Pre-bid meeting shall be held at Infrastructure Development Office, Dailekh, at **12:00 hours on dated 2078/10/13 (27th January, 2022)**.
- Electronic bids must be submitted to the Infrastructure Development Office, Dailekh, electronically through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before **12:00 hours on dated 2078/10/23, (6th February, 2022)**. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened electronically at **13:00 hours on dated 2078/10/23, (6th February, 2022)** in the presence of the bidders' representatives who choose to attend in Infrastructure Development Office, Dailekh. Non-attendance of any or all of the bidders' representatives shall not hinder the opening of the Bids.
- In the case of discrepancies or error in bidding document, tender notice or any other document, the Office of the Infrastructure Development Office, Dailekh reserves the right to amend and correct at any time. If any amendments which will be posted in the notice board of Infrastructure Development Office, Dailekh Or may visit PPMO's Website www.bolpatra.gov.np/egp.
- If the last date of pre-bid meeting, purchasing and submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- The Employer (Infrastructure Development Office, Dailekh) reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.
- The bidders are strongly advised to visit the site before bidding.
- Any matters not covered in this tender notice shall be in accordance with public procurement act, 2063 and public procurement regulations, 2064 (including amendment) and other prevailing rules and regulations of GoN.

Acting Office Chief

चितवन मेडिकल कलेजमा मुटु रक्तनली र फोक्सोको सफल शल्यक्रिया



चितवन/रासस- जटिल उपचारका लागि संघीय राजधानी काठमाडौं र विदेश धाउनुपर्ने चितवन र आसपासका विरामीले यही उपचार पाउन थालेका छन्। सरकारी र निजी अस्पतालले दिएको उपचार सुविधाका कारण जटिल उपचारका लागि पनि बाहिर जानुपर्ने बाध्यता हटेको हो। यहाँको चितवन मेडिकल कलेज शिक्षण अस्पतालमा नौ महिनाका अवधिमा एक सय जनाको मुटु, रक्तनली र फोक्सोको शल्यक्रिया गरेको कलेजले जनाएको छ। अस्पतालको काइडियोरसिक एण्ड भास्कुलर सर्जरी (सिटिभिएस) विभागमाफर्त यी शल्यक्रिया भएका हुन्। गत वैशाखदेखि यो सेवा सुरु गरिएको हो।

विभागका प्रमुख काइडियोरसिक तथा भाष्कुलर सर्जन डा अनिल आचार्यले

मुटुको भल्व फेर्ने, मुटुको प्वाल टाल्ने, रक्तनलीका जटिलदेखि साधारणसम्मका शल्यक्रिया, फोक्सोको शल्यक्रिया गरिएको जानकारी दिए। उनले जटिल प्रकारका शल्यक्रिया गरिएको उदाहरण दिँदै मुटुको खुम्चिने शक्ति निकै कम भएका व्यक्तिको शल्यक्रिया गरी स्वस्थ बनाइएको बताए।

उनले भने, 'मुटुको खुम्चिने शक्ति कम भएकोमा दुई वटा भाग फेर्ने र एउटा उपचार गर्ने काम सफलतापूर्वक गरियो।' हालसम्म गरिएका सबै शल्यक्रिया सफल भएको उनको भनाइ छ। विभागमा डा आचार्यसँगै डा अल्का सिंहले यो विभाग अन्तर्गतका शल्यक्रिया गर्दै आएका छन्।

कलेजका अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निर्देशक प्रा डा हरिशचन्द्र न्यौपानेले सिटिभिएस विभाग अन्तर्गत सबै शल्यक्रिया सफलतापूर्वक सम्पन्न भएको

जनाउँदै विभागका चिकित्सक, नर्सलगायत सम्पूर्ण टिमलाई धन्यवाद व्यक्त गरे। उनले भने, 'यो टिमले छोटो समयमा सफलतापूर्वक एक सय शल्यक्रिया गरेको छ।'।

उनले चितवनमा सिटिभिएस अन्तर्गतका महत्वपूर्ण शल्यक्रिया सफलतापूर्वक हुन्छन् भन्ने पुष्टि भएको बताए। उनले थपे, 'राजधानी काठमाडौं र विदेश जानुपर्ने विरामीलाई सर्वसुलभ रूपमा हामीले सेवा दिन सफल भएका छौं।'।

सन् २००८ मा बङ्गलादेशबाट काइडियोरसिस तथा भाष्कुलर सर्जरीमा स्नातकोत्तर गर्नुभएका डा आचार्यले १० वर्ष काठमाडौंको शहीद गङ्गालाल हृदयरोग केन्द्रमा काम गरिसकेका छन्। यही बीचमा उनले सिङ्गापुरबाट फेलोसिप पनि सम्पन्न गरे।

तीन वर्ष नेपाल मेडिसिटी अस्पताल काठमाडौंमा कन्सल्टेन्ट काइडियोरसिकको रूपमा काम गरिसक्नुभएका डा आचार्य गत वैशाखदेखि चितवन मेडिकल कलेजमा कार्यरत छन्। उनी मुटुसम्बन्धी तीन हजारभन्दा बढी शल्यक्रियामा प्रत्यक्ष संलग्न छन्। आफ्नो नेतृत्वमा दुई हजारभन्दा बढी शल्यक्रिया भइसकेको डा आचार्यको भनाइ छ। कलेजले सेवा दिनुअघि धेरै विरामी काठमाडौं, भारत र तेस्रो मुलुक जाने गर्दथे।

'प्राविधिक शिक्षा आजको आवश्यकता'

धनगढी/मस- सुदूरपश्चिम प्रदेशका मुख्यमन्त्री त्रिलोचन भट्टले सबै विद्यालयमा अनिवार्य प्राविधिक पढाइ हुनुपर्ने बताएका छन्। जिल्लाको शिखर नगरपालिका-६ स्थित हरिहर माध्यमिक विद्यालयको ६३औं वार्षिकोत्सवको उद्घाटन कार्यक्रममा बिहीबार उनले अहिलेको

आवश्यकता भनेको प्राविधिक शिक्षा भएकाले सबै विद्यालयमा अनिवार्य प्राविधिक विषय पढाइनुपर्ने बताए।

उनले भने, 'आजको समाज प्रविधिमुखी भइसकेको छ, डिग्री गरेका युवा बेरोजगार छन्। रोजगारीमूलक प्राविधिक शिक्षा सञ्चालन गर्नुपर्छ, अब बालबालिकालाई

विद्यालयमै प्राविधिक शिक्षा दिनुपर्छ।'

प्राविधिक शिक्षाको बालनी गर्ने विद्यालयलाई प्रदेश सरकारले पूर्णरूपमा सहयोग गर्नेसमेत मुख्यमन्त्री भट्टले आश्वासन दिए। प्रदेश सरकार पनि प्राविधिक शिक्षा क्षेत्रमा लगानी गरिरहेकाले सबै क्षेत्रका विद्यालयमा अब प्राविधिक पढाइ हुनुपर्ने उनको

भनाइ थियो। प्राविधिक शिक्षा सञ्चालन नभएका कारण पनि शिक्षा क्षेत्रमा विकास हुन नसकेको मुख्यमन्त्री भट्टको जिकिर थियो। प्रदेश सरकारको कूल रु ४० लाखको आर्थिक सहयोगमा निर्मित उक्त विद्यालयको दुईतले भवनको समेत मुख्यमन्त्री भट्टले बिहीबार नै उद्घाटन गरेका थिए।



Chharka Tangsong Rural Municipality Office Of The Rural Municipal Executive Dhadgaun, Dolpa Karnali Province Nepal

INVITATION FOR ELECTRONICS BIDS

Contract Identification No: CTRM/DOLPA/WORKS/NCB/01-078/079

Date of publication: 07-01-2022 (2078-09-23)

- Chharka Tangsong Rural Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction of Dhukot Water Supply Project under National Competitive Bidding procedures. The estimated amount for the works is Rs.1,37,02,922.72 (Inclusive of VAT and Contingencies).
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office Of Chharka Tangsong Rural Municipality, Kagkot, Dolpa, Karnali Province, Nepal or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidder who chooses to submit their bid electronically download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (RS-3000) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank Ltd.
Name of Office: Chharka Tangsong Rural Municipality, Dolpa
Office Code no. : **Office Account no.: 4530100301010002**
Rajaswa (revenue) Shirshak no.: 14229
- Bidder must submit the site visit report during bid submission time.
- Electronic bids must be submitted through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 on 06-02-2022 (2078-10-23). Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 06-02-2022 (2078-10-23) 14:00 at the office of Chharka Tangsong Rural Municipality, Dolpa. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of NRs 2,93,000.00 /-, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. Bidder who choose to deposit cash as bid security account is mentioned below:

Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank Ltd.
Name of Office: Chharka Tangsong Rural Municipality, Dolpa
Office Code no. : **Office Account no.: 4530100303000002**
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

स्रोत नखुलेको ३८ लाखसहित एक युवक पक्राउ



जनकपुरधाम/मस- सशस्त्र प्रहरी श्रोत नखुलेको ३८ लाख ३५ हजार नेपाली रुपैयांसहित एक युवकलाई पक्राउ गरेको छ। बिहीबार दिउँसो १ बजे धनुषाको नगराइन नगरपालिका-२

सीमावर्ती क्षेत्रमा लक्ष्मीनियाँ गाउँपालिका-१ बस्ने २३ वर्षीय अमितकुमार यादवलाई ३८ लाख ३५ हजार नेपाली रुपैयांसहित प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। प्रदेश २,०२,००९ प

०४८०८ नम्बरको अपाचे मोटरसाइकलको ट्यांकी भित्र लुकाएर ल्याउँदै गरेको नगद रकम विशेष सुराकीको आधारमा नियन्त्रणमा लिएको प्रदेश २ का प्रमुख डीआइजी गणेश ठाडाले जानकारी दिए।

पक्राउ परेका यादवलाई नियन्त्रणमा लिई घटना अनुसन्धान भइरहेको सशस्त्र प्रहरीले जनाएको छ।

Damak Municipality Office of Municipal Executive

Damak, Jhapa
1 No. Province, Nepal

Invitation for Online Bids

Date of publication: 2022-01-07 A.D. (2078-09-23 B.S.)

- Damak Municipality, Damak, Jhapa invites online bids under e-procurement system from eligible bidders for the following works:

S.N.	Name of Project	Contract ID No.	Bid Security Amount	Cost of Bid Document	Bid Validity Period	Estimated Amount (With VAT)	Last Date of Bid Submission	Bid Opening Date
1	Upgrading of Bal Bikash Kendra, Damak	DMO/JHA-PA/BUILD-ING/51/078-79	500000.00	3000.00	120 DAYS	19,760,866.65	2022-02-07 12:00	2022-02-07 13:00
2	Upgrading of Sub-hakamana Marga, Damak 5	DMO/JHAPA/ROAD/52/078-79	150000.00	3000.00	120 DAYS	5920428.73	2022-02-07 12:00	2022-02-07 13:00
3	Upgrading of Dadhi Marga, Damak 5	DMO/JHAPA/ROAD/53/078-79	255000.00	3000.00	120 DAYS	10138666.26	2022-02-07 12:00	2022-02-07 13:00
4	Gravelling of Different Roads, Damak 3	DMO/JHAPA/ROAD/54/078-79	290000.00	3000.00	120 DAYS	11433530.30	2022-02-07 12:00	2022-02-07 13:00

- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at Damak Municipality, Damak, Jhapa, Phone No. 023-580502 or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- A complete set of bidding documents may be downloaded for e-submission from PPMO's website www.bolpatra.gov.np/egp and should deposit the cost (as specified above) of bidding document in the office's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank : Rastriya Banijya Bank, Damak, Jhapa
Name of Office : Damak Municipality, Damak, Jhapa
Account Name: Aantarik Rajaswa Khata
Account No.: 2140100301010002
- Pre-bid meeting shall be held at Damak Municipality, Damak, Jhapa as per mentioned in e-bid system.
- If the last date of opening bid falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative Officer
Damak Municipality, Jhapa

चौकुने गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
मुटु, सुर्खेत
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

इन्जिनियर र सुपरभाइजर आवश्यकता सम्बन्धि सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८/०९/२३

यस चौकुने गाउँपालिका वडा नं. ४ विजौरामा निर्माणाधीन १५ शैय्याको अस्पतालका लागि देहायका इन्जिनियर र सुपरभाइजर करार सेवामा पदपूर्ति गर्नुपर्ने भएको हुँदा देहायको योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरूबाट मिति २०७८/०९/२३ गते कार्यालय समर्थभित्र दरखास्त आह्वान गरिएको छ।

तपसिल:
पद : सूचना इन्जिनियर
संख्या : १

न्यूनतम शैक्षिक योग्यता र पेश गर्नुपर्ने कागजात :
- मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट लिखित इन्जिनियरिङ विषयमा स्नातक वा सो सरह उत्तीर्ण गरेको।
- १८ वर्ष पूरा भई ३५ वर्ष ननाघेको।

पेश गर्नुपर्ने कागजातहरू :
- नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि।
- शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि।
- पासपोर्ट साइजको फोटो २ प्रति।
- दरखास्त दस्तुर : रु. ५००/-
पद : सुपरभाइजर
संख्या : १ जना

न्यूनतम शैक्षिक योग्यता र पेश गर्नुपर्ने कागजात:
- मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट जुनसुकै विषयमा प्रवीणता प्रमाणपत्र तह उत्तीर्ण गरेको।
- १८ वर्ष पूरा भई ३५ वर्ष ननाघेको।

पेश गर्नुपर्ने कागजातहरू:
- नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि।
- शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि।
- पासपोर्ट साइजको फोटो २ प्रति।
- दरखास्त दस्तुर : रु. ५००/-
परीक्षाको किसिम : लिखित र अन्तरवार्ता

थप जानकारीका लागि ९८५८०४७३३३ मा सम्पर्क गर्नुहोला।
नोट : दरखास्त दस्तुरका लागि गाउँपालिकाको कार्यालयबाट वा यस कार्यालयको लक्ष्मी बैकमा रहेको आन्तरिक राजश्व खाता ०९६०३००००२२ मा जम्मा गर्नुपर्नेछ।

(गगनसिंह पाण्डेय)
नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

६ महिनाभित्र सात लाख चालक अनुमतिपत्र छापिने



काठमाडौं / मस- यातायात व्यवस्था विभागले सात लाख चालक अनुमतिपत्र आगामी ६ महिनाभित्र छापिसक्ने जनाएको छ। लामो समयसम्म विभिन्न कारण चालक अनुमतिपत्र नियमित छपाइ हुन सकेको थिएन। अहिले दैनिक तीन 'सिफ्ट' मा छाप थालिएको विभागका प्रवक्ता डा. लोकनाथ भुपालले बताए। अबको ६ महिनामा अनुमतिपत्र छापिसकेर सम्बन्धित कार्यालयमा पठाइसकिने उनको भनाइ छ। अहिले दैनिक १० हजारका दरले

अनुमतिपत्र छापिरहेको उनले जानकारी दिए। 'मास प्रिन्टर' को क्षमताअनुसार नै छापिरहेको छ। विभागमा हाल सञ्चालनमा रहेको 'प्रिन्टर' ले १० मिनेटमा चार अनुमतिपत्र छापिन्छ। अहिले विभागमा एउटा मात्रै 'प्रिन्टर' रहेको र त्यसमा समस्या आउँदा काम रोकिनसक्ने उनले बताए। उनले भने 'प्रिन्टरमा समस्या नआउँदा हामीले लक्ष्य लिइएको समयसम्म छापिसक्न समस्या हुँदैन।' विभागले पहिलो चरणमा काठमाडौं उपत्यकामा रहेका कार्यालयका अनुमतिपत्र

छाप थालेको छ। उपत्यकाभित्र एकान्तकुनासँगै चावहिल, ठूलो भन्दा र भक्तपुरको जगाती कार्यालयका अनुमतिपत्र छापिरहेको छ। ती कार्यालयमध्ये पनि पहिलो चरणमा एकान्तकुना कार्यालयको छापिरहेको उनले बताए। उपत्यकामा कार्यालयको छापिसकेर मात्रै उपत्यका बाहिर रहेका २१ कार्यालयको छापिनेछ। उनले भने, 'पहिले बढी चाप भएका कार्यालयको छापेर विस्तारै कम चाप भएका कार्यालयको छापिनेछ।' गत महिनामा मात्रै नयाँ काड आएका छपाइलाई तीव्रता दिइएको हो। नयाँ आएको काड विभागकै प्रयोगशालामा परीक्षण गर्दा समस्या नआएको प्रवक्ता डा. भुपालले जानकारी दिए। विभागले १४ लाख काड खरिद गरेकामा चालू आवमा र आगामी आवको केही महिनासम्म समस्या नआउने देखिएको छ। छाप बाँकी सात लाख र विभागले लिएको अनलाइन फारमका आधारमा फण्डे चार लाख परीक्षामा सहभागी हुन बाँकी छ। उनले भने, अहिले नियमित परीक्षा भइरहेकाले संख्या घटिरहेको छ। परीक्षामा सहभागीमध्ये फण्डे २५ देखि ३० प्रतिशत मात्रै पास हुने गरेका छन्। त्यसका आधारमा पनि तत्काल अनुमतिपत्र अभाव नहुने र आगामी वर्षका लागि पनि समयमै तयारीमा लागिने उनले बताए।

हराएका मोटरसाइकल सम्बन्धित धनीलाई

काठमाडौं / मस- महानगरीय ट्राफिक प्रहरी महाशाखाले विभिन्न समयमा हराएका २६ वटा मोटरसाइकल तथा स्कूटर फेला पारी सम्बन्धित धनीलाई बुझाएको छ। महाशाखाका विहीवार १७ मोटरसाइकल र ९ वटा स्कूटर धनीलाई हस्तान्तरण गरिएको हो। उपत्यका र आसपासका पशुपति क्षेत्र, बौद्ध, नरेफाट, ठिमी, सूर्यविनायक, वसुन्धारा, वानेश्वर, चावहिल,



ठमेल, किराँतपुर, सातबोबाटो, ति मोटरसाइकल हराएको थियो। कलङ्गी, बसपार्कलगायत स्थानबाट महाशाखाको पीडित सहायता

एकाइबाट सादा पोसाकमा खटिएको ट्राफिक टोलीले विशेष सूचना संकलन गरी मोटरसाइकल फेला पारेको हो। चालू आर्थिक वर्ष २०७८/७९ मा हराएका २२३ वटा मोटरसाइकल फेला पारी सम्बन्धित धनीलाई जिम्मा लगाएको महाशाखाले जनाएको छ। मोटरसाइकल चोरीमा संलग्न ३२ जनालाई कारवाहीका लागि सम्बन्धित प्रहरी कार्यालयमा बुझाइएको छ।

राप्रपा लोकतन्त्रप्रति प्रतिबद्ध छ : अध्यक्ष लिङ्देन

सुदूरपश्चिम / मस- राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीका अध्यक्ष राजेन्द्र लिङ्देनले लोकतन्त्र र जनताको सर्वोच्चताप्रति राप्रपा प्रतिबद्ध रहेको बताएका छन्। धनगढीमा विहीवार आयोजित सो पार्टीको आमसभामा प तिनितिध सभा सदस्यसमेत रहेका उनले लोकतन्त्रका नाममा राजनीतिलाई पेशा बनाएर जीविका चलाउने गलत प्रवृत्तिविरुद्ध राप्रपा



अधि बढेको बताए। उनले राजसंस्था र हिन्दू राष्ट्र कायम गरी देशमा विकास र सुशासन गर्ने आफ्नो पार्टीको सोच रहेको बताए। राप्रपाका निवर्तमान अध्यक्ष डा. प्रकाशचन्द्र लोहनीले देशमा सक्रिय राजतन्त्र नभई राष्ट्रिय एकताका लागि राजसंस्था र हिन्दू पहिचानसहितको व्यवस्था अवश्यक भएको उल्लेख गरे।



तामाकोशी गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

जफे, दोलखा

बोलपत्र स्वीकृतिका लागि छनौट गरिएको आशयको सूचना

प्रकाशित मिति : २०७८/०५/२३

मिति २०७८/०८/०५ मा सार्वजनिक खरिद अनुसन्धान कार्यालयको website मा प्रकाशित सूचनामा उल्लेखित अन्तिम म्याद भित्र पर्न आएका बोलपत्रदाताहरू मध्ये निम्न अनुसारको बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतिका लागि छनौट भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन-२०६३, दफा २७, उपदफा २ बमोजिम बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	बोलपत्रदाताको नाम	कबोल अंक (मु.अ.कर र PS सहित)
1	04/TRM/NCB/Works/R/2078-079	Upgrading work of Kirne Ritthabot Bhotekhchap Road.	Bogati and Brothers Construction Pvt. Ltd, Manthali-2, Ramechhap.	83,73,972.42
2	05/TRM/NCB/Works/R/2078-079	Upgrading work of Bhirkot Ward Office to Jhule Road.	Bogati and Brothers Construction Pvt. Ltd, Manthali-2, Ramechhap.	74,61,381.17

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Shree Jhirpu Secondary School

Bhotekoshi Rural Municipality-04, Sindhupalchok
Bagmati Province, Nepal


Invitation For Electronic Bids

Date of Publication: Jan 07, 2022

Shree Jhirpu Secondary School, invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the following works as per details given below. Eligible bidder may obtain further information from the www.bolpatra.gov.np/egg and aforementioned office:

Name of Project & Contract ID	Estimated Cost (without VAT & Contingencies)	Bid Security Amount (NRS.) / Bid Security Valid Period	Bid Document Fee (NRS.)	Last Date, Time of Bid submission and Opening	Bank A/C details (For cost of Bid document & bid security amount)
Construction of Class block, Retaining wall and Gabion wall (JHIRPU/WORK/NCB/1/2078-79)	12,507,896.58	Nrs. 380000/ 120 Days	3,000.00	Feb 06, 2022 at or before 12:00 hrs and 13:00 hrs respectively	Name of Account: Shree Jhirpu Secondary School Account No.: 0040000604301 NCC Bank, Tatopani Branch

Head Teacher



Belbari Municipality

Office Of the Municipal Executive

Belbari, Morang
1 No. Province, Nepal

Invitation for Sealed Quotation

(First Published Date: 07-01-2022)

- The Belbari Municipality, Morang invites Sealed Quotation from registered Firm/Company for Supply, Delivery and Installation of Air Conditioner and Tablet of Belbari Municipality.
- Eligible Suppliers may obtain further information and inspect the Sealed quotation Forms at the PPMO website www.bolpatra.gov.np.
- Bidder must submit their bid electronically may download the bidding from PPMO's e-GP i.e www.bopatra.gov.np/egg. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in the following account upon payment of non refundable fee each of Nrs 1000 till 23-01-2022, 12:00 PM during office hours.
 - i. Name of the Bank :Rastriya Banijya Bank Ltd. ii. Name of Office :Belbari Municipality, Morang
 - iii. Office Code no : iv. Office Account No :2430100301010002
 - v. Rajaswa (revenue) Shirshak No :
- Sealed bids must be submitted to the office Belbari Municipality, Morang Province One, Nepal through e-GP system i.e www.bopatra.gov.np/egg on or before 23-01-2022 12:00. Bids received after this, deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 23-01-2022 14:00 at the office of Belbari Municipality, Morang, Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of Nrs. 38,500/- for contract no. BM/MOR/G/SQ-12-078-79, and Nrs. 15,900/- for the contract no BM/MOR/G/SQ-13-078-79 which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. If bidder wishes to submit the Cash Security, the cash should be deposited in Deposit Account No.[2430100303000002] at [Rastriya Banijya Bank Ltd., Belbari] and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the Bidding Document.
- If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the National competitive Bidding without assigning any reason, whatsoever.

Chief Administrative Officer



गुराँस गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

रानिमत्ता, दैलेख
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०७८/०५/२३

प्रस्तुत विषयमा यस कार्यालय वाट मिति २०७८/०७/२८ मा प्रकाशित बोलपत्र आन्वयनको सूचना बमोजिम मिति २०७८/०८/२८ गते E-BIDDING मार्फत दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको नियमानुसार मूल्यांकन हुँदा तपशिलमा उल्लेखित बोलपत्रदाता को बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित र सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले यस कार्यालयको बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशय रहेको ले सार्वजनिकखरिद ऐन,२०६३को दफा ४० (५) र सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ८४ (११) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिल

क्र.स.	ठेक्का नं.	आयोजनाको नाम	दरभाउपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (भ्याट सहित)	कैफियत
१.	GRM/01/PP/2078/79	Procurement of HDPE PIPE	Crystal Product Pvt. Ltd, Hetauda	१७६४३२२.००	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



हरिनगर गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

हरिनगरा, सुनसरी
प्रदेश नं. १, नेपाल

टेक्निकल विड स्वीकृत गरिएको जानकारी सम्बन्धि सूचना

प्रकाशित मिति : २०७८/०५/२३

यस हरिनगर गाउँपालिकाबाट मिति २०७८/०५/१३ गते मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना अनुसार बोलपत्र इ-सर्विसन पेश गर्न पाईने अन्तिम मिति 28th Sep 2021 मध्यान्ह १२:०० बजे भित्र बोलपत्र इ-सर्विसन गर्ने बोलपत्र दाताहरूले पेश गरेको टेक्निकल विड सोही दिन अपराह्न ०२:०० बजे खोली बोलपत्र मूल्यांकनका लागि मूल्यांकन समितिमा पठाइएकोमा मूल्यांकन समितिबाट मूल्यांकन कार्य सम्पन्न गरि पेश गरेको प्रतिवेदन अनुसार तपशिलमा उल्लेखित ठेक्कामा तपशिलमा उल्लेखित बोलपत्रदाताले पेश गरेको टेक्निकल विड यस कार्यालयको मिति २०७८/०९/१६ गतेको निर्णय अनुसार स्वीकृत गरिएको व्यहोरा सरोकारवाला सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

तपशिल :

S.N.	IFB No.	Name of Project	Name of Bidders
1.	HRMROAD/C/NCB/01/078-079	Construction of Asphalt Concrete road from Ghuski-Dewangunj - Jatt Tole-Bikrampur connecting Sikari Tole-Base Camp to India border.	Ashish-Aashirbad-Yogeshor J.V.

पुनश्च : माथी उल्लेखित ठेक्काहरूको प्राइस विड मिति २०७८/०९/३० गते शुक्रवार तदनुसार 14 Jan 2022 का दिन अपराह्न ०२:०० बजे यस कार्यालयमा खोल्ने व्यहोरा समेत यसै सूचना मार्फत सबैमा जानकारी गराइएको छ।

निमित्त प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

भारतमा ओमिक्रोनबाट पहिलो मृत्यु, संक्रमण तीव्र



काठमाडौं/एजेन्सी- भारतमा कोरोनाको ओमिक्रोन भेरियन्टबाट संक्रमित एक जनाको मृत्यु भएको छ। भारतको केन्द्रीय स्वास्थ्य मन्त्रालयका अनुसार भारतमा ओमिक्रोनका कारण मृत्यु भएको यो पहिलो घटना हो। मन्त्रालयका अनुसार राजस्थानको उदयपुरमा ओमिक्रोनबाट संक्रमित एक बृद्धको मृत्यु हो। मन्त्रालयका सचिव लव अग्रवालका अनुसार उनमा डायबिटीज लगायतका स्वास्थ्य समस्या थियो। भारतमा ओमिक्रोनको पहिलो

केस १२ डिसेम्बरमा केरलामा पुष्टि भएको थियो। त्यसअघि विश्वमा सबैभन्दा पहिले २४ नोभेम्बरमा दक्षिण अफ्रिकामा ओमिक्रोन पुष्टि भएको थियो। हाल ओमिक्रोनबाट संक्रमित हुनेहरूको संख्या तीव्ररूपमा बृद्धि भएपछि विभिन्न देशहरूले चिन्ता व्यक्त गरेका छन्। भारतमा गत २४ घण्टामा कोरोना भाइरसबाट थप ९० हजार ९२८ संक्रमित भएका केन्द्रीय स्वास्थ्य र परिवार कल्याण मन्त्रालयले विहीवार जानकारी दिएको

छ। यसैसँगै भारतमा कोरोना सुरु भएदेखि हालसम्म तीन करोड ४९ लाख भन्दा बढी संक्रमित भएका छन्।

सोही अवधिमा थप ३२५ जनाको कोरोना संक्रमणका कारण मृत्यु भएको छ। यसैसँगै भारतमा कोरोनाका कारण ज्यान गुमाउने व्यक्तिको संख्या चार लाख ८७ हजार ६ पुगेको मन्त्रालयले थप जानकारी दिएको छ। भारतमा अहिले संक्रमित अवस्थामा रहेकाको संख्या दुई लाख ८५ हजार ४९० रहेको छ। गएको २४ घण्टामा भारतमा १९ हजार २०६ जना कोरोनाबाट मुक्त भएका छन्। यसैसँगै कोरोना सुरु भएयता हालसम्म तीन करोड ४३ लाख ४९ हजार ९ जनालाई कोरोना संक्रमण निको भएका छन्। भारतमा कोरोना भाइरस निको हुने दर ९७.८१ प्रतिशत रहेको जनाइएको छ।

भारतमा कोरोना सुरु भएदेखि हालसम्म ६८ करोड ५३ लाखभन्दा बढी व्यक्तिको कोरोना परीक्षण भएको छ। यहाँ सन् २०२१ को जनवरी १६ बाट कोरोना भाइरसविरुद्ध खोप अभियान सुरु भएको थियो। सो समयदेखि हालसम्म एक अर्ब ४८ करोड ६७ लाखभन्दा बढी डोज खोप लगाइएको जनाइएको छ।

अमेरिकामा ४ दिनमा ३ हजार बढी विद्यालय बन्द

काठमाडौं/एजेन्सी- अमेरिकामा जनवरी महिना सुरु भएयताको चार दिनमा मात्र कोरोना भाइरसको प्रकोपका कारण तीन हजारभन्दा बढी विद्यालय बन्द भएका बताइएको छ। त्यहाँ पछिल्ला केही हप्तायतादेखि कोरोनाका सङ्क्रमितहरू निकै नै बढ्दै गएको देखिएको छ। बुधवारसम्ममा ३ हजार २२९ विद्यालय बन्द भएका बताइएको छ। त्यहाँका स्वास्थ्य अधिकारीहरूले पछिल्ला

हप्तामा अमेरिकामा कोरोना भाइरस बढेकाले विद्यालयमा पनि प्रभाव परेको बताएका हुन्। त्यहाँ कोरोनाको घातक भेरियन्ट ओमिक्रोन पनि बढ्दै गएको देखिएको छ। न्युजर्सीमा मात्र कम्तीमा पनि ३२ प्रतिशत विद्यालय बन्द भएका बताइएको छ। त्यस्तै एटलान्टा, मेरिल्याण्ड तथा न्युयोर्कमा महामारीका कारण विद्यालयहरू बन्दै गरिएका बताइएको छ।

मर्स्याङ्दी गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

मुलमुले, लमजुङ

गण्डकी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०७८।०१।२३)

यस कार्यालयबाट प्रकाशित बोलपत्र आह्वानको सूचना अनुसार तोकिएको म्याद भित्र E-Bidding मार्फत प्राप्त हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये बोलपत्र मूल्यांकन समितिको निर्णय अनुसार तपसिल बमोजिमको बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही ठहरिएकाले स्वीकृतिको आशयको लागि सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) र दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्वन्धित सबैको जानकारीको यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

बोलपत्र नं.	कामको विवरण	बोलपत्रदाताको विवरण	जम्मा कबोल अंक
16/MRM/ROAD /2078-79	Upgrading of Bahundanda-Ghermu Road, Marsyangdi 6, 5, Lamjung	B.S./SHERPA JV, Pokhara,Kaski	NRs. 61,46,642.62

नि: प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

काजकिस्तान संकट : दर्जनौं प्रदर्शनकारी मारिए



काठमाडौं/एजेन्सी-काजकिस्तानमा इन्धनको मूल्यवृद्धिविरुद्ध भएको प्रदर्शनमा दर्जनौं मानिसको ज्यान गएको छ। त्यहाँको प्रमुख सहर अल्माटीमा 'सुनबस्ती कायम राख्न' सरकारविरुद्धी दर्जनौं 'विद्रोहीहरूलाई मारिएको' सुरक्षा बलले जनाएको छ। आन्दोलनकारीले पुलिस स्टेशन नियन्त्रणको प्रयास गरेपछि प्रतिवाद गरिएको प्रहरी प्रवक्ताले बताए।

दर्जनौं आक्रामककारीलाई घातिएको र उनीहरूले हुलदंगा मच्चाएर हतियारहरू पनि चोरेको प्रहरीले जनाएको छ। प्रदर्शनमा करिब एक हजारजना घाइते भएका छन्। ४०० जनालाई उपचारका लागि अस्पताल ल्याइएको र ६२ जनालाई सघन उपचारकक्षमा राखिएको बताइएको छ। हिंसात्मक आन्दोलनमा १२ जना सुरक्षाकर्मी पनि मारिएका छन् भने ३५३ जना घाइते भएका छन्।

यसैबीच, काजकिस्तानका राष्ट्रपतिको आग्रहमा रुसले फौज पठाएको छ। रुसी फौजलाई स्थिरता कायम राख्न परिचालन गरिने जनाइएको छ। काजकिस्तान रुस, बेलास, ताजकिस्तान, कीर्गिस्तान

र अर्मेनियासँगै कलेक्टिभ सेक्युरिटी ट्रिटि अर्गनाइजेसन (सीएसटो) को सदस्य हो। सीएसटोले काजकिस्तानमा शान्ति कायम गर्न रुसी फौज परिचालन भएको पुष्टि गरेको छ।

सीएसटो का अध्यक्ष अर्मेनियाका प्रधानमन्त्री निकोल पाशिन्जानले काजकिस्तानमा फौज पठाउन स्वीकृति दिइएको बताएका छन्। अवस्थालाई सामान्य र स्थिर बनाउने उद्देश्यले सीमित समयका लागि फौज पठाइने उनले फेसबुकमाफत जारी गरेको विज्ञप्तिमा जनाइएको छ। त्यहाँ पठाइने सुरक्षाकर्मीको संख्या भने यकिन गरिएको छैन।

सरकारले एलपीजीको मूल्य नियन्त्रणसम्बन्धी प्रावधान हटाएपछि आन्दोलन भएको हो। तर, यो मात्रै कारण नभएको बताइएको छ। त्यसमा राजनीतिक कमजोरीहरू पनि जोडिएको बताइएको छ। आन्दोलन चर्किएपछि राष्ट्रपति कासिम-जोमार्ट टोकायभले देशव्यापी रूपमा संकटकालको घोषणा गरका छन्। उनले मन्त्रपरिषद् भंग पनि गरेका थिए।

हाइपरसोनिक मिसाइल परीक्षण गरेको उत्तर कोरियाको दाबी

काठमाडौं/एजेन्सी- उत्तर कोरियाले बुधवार गरिएको परीक्षण हाइपरसोनिक मिसाइल रहेको दाबी गरेको छ। उसले यो परीक्षण सफल भएको र यसले सफलतापूर्वक निशानालाई प्रहार गरेको उल्लेख गरेको छ। बुधवार उत्तर कोरियाले मिसाइल परीक्षण गरेको जापान र दक्षिण कोरियाले बताए पनि कुनै मिसाइल परीक्षण गरिएको हो भन्ने खुल्लु सकेको थिएन।

संयुक्त राष्ट्रसंघले उत्तर कोरियाले ब्यालेस्टिक तथा हाइपरसोनिक मिसाइल परीक्षणमा रोक लगाएको छ। ब्यालेस्टिक मिसाइल धेरै उचाइमा पुगेर सोभै निशानामा पुगेर फर्छ। तर, हाइपरसोनिक मिसाइलले भने धेरै उचाइ लिन र यो हावाको गतिभन्दा पाँच गुणा छिटो हुन्छ। कोरियाली समाचार एजेन्सी केसीएनएनले

हाइपरसोनिक मिसाइल परीक्षण सफल हुनु निकै महत्वपूर्ण कुरा भएको उल्लेख गरेको छ।

समाचारमा उल्लेख गरिएअनुसार बुधवार गरिएको हाइपरसोनिक मिसाइलले ७ सय किलोमिटर टाढा रहेको निशानामा सफलतापूर्वक प्रहार गरेको थियो। यो परीक्षण उडान नियन्त्रण तथा जाडोयाममा परीक्षण गर्न सक्ने क्षमता जाँचको लागि गरिएको समाचारमा उल्लेख छ।

उत्तर कोरियाले सन् २०१७ यता आणविक बम र लामो दूरीको ब्यालेस्टिक मिसाइल परीक्षण गरेको छैन। त्यसको सङ्गमा उसले दक्षिण कोरिया र अमेरिकाको मिसाइल सुरक्षा प्रणालीले भेदन गर्न नसक्ने किसिमको मिसाइल विकास गरिरहेको विश्लेषकहरूले बताएका छन्।

Khandbari Municipality Office of The Municipal Executive

Khandbari, Sankhuwasabha

Province No.1, Nepal

Invitation for Bids

First Date of Publication: 2078-09-23 (2022-January-7th)

1. Khandbari Municipality, Office of the Municipal Executive, Sankhuwasabha invites electronic bids from duly eligible and qualified registered bidders for the procurement of following works under NCB Single Stage Double Envelope Bidding Procedures (Technical Bid and Financial Bid). Major qualification criteria, name and identification of the contracts are mentioned below though the details are in the bidding document.

S.N	Name of Project and Contract ID	Average Annual Construction Turnover of the best 3 years within the last 10 years	Minimum Work Experience of Similar Size and Nature	Bid Security Amount (NRs.)	Bid Documents Fee(NRs.)
1	Construction of Administrative and Commercial Building Works, Khandbari-1 (KMO/NCB/WORKS/10/078/079)	60.00 Million	80.00 Million	29,00,000/-	10,000/-

2. All bidders must submit their bid electronically. Electronic bid must be submitted through PPMO's e-GP system <https://www.bolpatra.gov.np/egp> on or before 12:00 Noon, on 2078-10-24(2022 February 7th)(or as per the date adjusted by e-GP System). Detail electronic bid Submission procedure is as e-GP directives of PPMO. Further information can be obtained from www.bolpatra.gov.np/eGP or from Khandbari Municipality, Office of the Municipal Executive, Tel. 029562141, E-mail: khandbari.mun@gmail.com.

3. Eligible bidders may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-procurement web portal www.bolpatra.gov.np/eGP. Bidders shall deposit the cost (as specified above) of bidding document in the office's Rajaswa (Revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the bank deposit voucher must be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Name of the Bank	:	Rastriya Banijya Bank, Branch Office, Sankhuwasabha
Name of Office	:	Khandbari Municipality Office
Office Code Number	:	365-05-11
Antarik Rajaswa Khata	:	2080100301010002
Dharauti Khata Number	:-	2080100303000002

4. Pre-bid meeting shall be held at Khandbari Municipality Office, on 2078-10-14(2022 January 28th) at 14:00 PM.
5. Bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00 PM on 2078-10-24(2022 February 7th) (or as per the date adjusted by e-GP System) at the Khandbari Municipality Office. Non-attendance of any or all the Bidder's representatives shall not hinder opening of the Bids.
6. The bid must be accompanied by Original Voucher of Bid Security as stated in the table either in the form of bank voucher confirming cash deposits in Khandbari Municipality, Office of the Municipal Executive Office .Account No.: 2080100303000002 Dharauti Khata or a bid security issued by a commercial bank (approved by Nepal Rastra Bank. Bids must be valid for a period of 120 days (i.e. 2079-02-23 (6th June, 2022)), counting from the day of bid opening and must be accompanied by Bid Security as mentioned above which shall be valid for a minimum 30 days(i.e. 2079-03-23 (7th July, 2022)) beyond the bid validity period.
7. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
8. The Employer reserves the right to amend and correct at any time or to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever before the contract. Similarly, the contract signing shall take place after the approval of the Master Procurement Plan (MPP) of the project from the concerned authority.
9. After the completion of evaluation of technical bids all the technically substantially responsive bidders will be invited to attend the opening of price bids. The time, date and place of opening of price bids shall be notified in writing and/or by publishing notice.
10. Matters not covered in this tender notice shall be in accordance with Public Procurement Act, 2063 and Public Procurement Regulation, 2064 and other prevailing rules and regulations of Nepal.

Chief Administrative Officer



बक्स अफिस समाचार



फिल्म 'म' फ्लोरमा

काठमाडौं/स- फिल्म 'म'को सोमवारबाट छायांकन शुरु भएको छ। 'म' कान्तिपुर फिल्म एकेडेमीले पहिलो पटक निर्माण गर्न लागेको फिल्म हो। काठमाडौंको महेन्द्र निधि अस्पतालबाट दृश्य खिचन शुरु गरिएको फिल्ममा सरोज खनाल, सरिता लामिछाने, निशा अधिकारी, सविन श्रेष्ठ, रविना थापा, निराजन प्रधान, प्रमोद अग्रहरी, संजोग रसाइली, पुनम श्रेष्ठ मुख्य भूमिकामा छन्। यो फिल्मका निर्देशक सुवर्ण थापा हुन्।

फिल्मको छायांकन शुरु भएसँगै मुख्य भूमिकामा अभिनेता नरेन खड्काको प्रवेश भएको छ। सोमवारबाट उनले फिल्मको सुटिङ सेट ज्वाइन गरेका छन्। फिल्म 'हमेशा' बाट नायकको रूपमा डेब्यू गरेका उनले अहिले लगातार फिल्ममा काम गर्दै आएका छन्। गत मंसिर उनले डोल्यामा फिल्म 'बुलाकी' को सुटिङ सकाएका थिए। उनले 'म' मा जोडिन



पाएकोमा खुसी व्यक्त गरेका छन्। उनले भने, 'फिल्ममा काम गर्न राजी हुनुको कारण कथावस्तु र चरित्र मन परेर नै हो। साथै, मलाई सुवर्ण थापासँग काम गर्न ठूलो इच्छा थियो। उहाँले निर्देशन गर्नुभएको 'सुनगाभा' एकदमै मन परेको थियो। उहाँबाट धेरै कुरा सिक्न पाउँछु भन्ने लागेको छ। अग्रज कलाकारसँग काम गर्न पाउनु मेरो लागि अर्को उपलब्धि हो।' उनले आफ्नो चरित्रको बारेमा भने जानकारी दिन चाहैनन्।

कान्तिपुर फिल्म एकेडेमीका सिडओ प्रकाश पुरीको लेखन रहेको फिल्ममा पदम पुरी सह-निर्माता र विमला हुँमागाई निर्मातामा छन्। करन सिंह प्रोडक्सन म्यानेजर रहेको फिल्ममा बनिप शाहको सम्पादन, तेन्जिन पाव्देनको छायांकन र सुजन परियारको कस्टुम डिजाइन रहनेछ। आफ्नो अस्तित्वको खोजीमा रहेका पात्रहरूको कथा भन्ने फिल्मको काठमाडौंमै सम्पूर्ण सुटिङ हुनेछ।

'पर्पला'को फर्स्टलुक सार्वजनिक



काठमाडौं/स- अष्ट्रेलियामा निर्माण भएको नेपाली फिल्म 'पर्पला'को फर्स्टलुक पोस्टरमा फिल्मकी मुख्य नायिका निखिला बुढाथोकी फिचर छन्। भावुक मुद्रामा देखिएकी उनको आँखाबाट रगतको आँशु बगेको छ। पोस्टरले नै फिल्म हरर-थ्रिलर जनरामा निर्माण भएको प्रस्ट्याउँछ। अष्ट्रेलियामा बस्ने नेपालीहरूकै जीवनमा घटेको घटनाक्रममाथि फिल्म आधारित छ।

मनोज अधिकारीको लेखन तथा निर्देशन रहेको फिल्ममा पुकार गौतम, रोजी पन्त, प्रेक्षा अधिकारी, योगेश धिमिरेसँगै अष्ट्रेलियन कलाकार ओल्गा तमराको पनि अभिनय छ। निर्माता भानु प्रताप प्रस्तुतकर्ता रहेको फिल्ममा हल्लिउड प्राविधिकले काम गरेका छन्। फिल्मको पहिलो चरणको छायांकन पूरा भइसकेको छ भने दोस्रो चरणको छायांकन चडि सुरु हुने निर्माता प्रतापले बताए।

एक दशकदेखि अष्ट्रेलिया बसेर नेपाली फिल्मको निर्माण र प्रबर्द्धन गर्दै आएका निर्देशक मनोज अधिकारीले यसअघि अष्ट्रेलियामा बनेको पहिलो नेपाली फिल्म 'ऋतु' को निर्माण तथा निर्देशन गरेका थिए। योसँगै अष्ट्रेलिया र नेपालमा निर्माण भएका थुप्रै फिल्ममा निर्माताका रूपमा अनुभव बढुलेका उनले अष्ट्रेलियन हल्लिउड फिल्म 'गर्ल एडिक्टोड' को पनि निर्देशन गरिसकेका छन्।

आर.के.एस अस्ट्रेलिया, ओएमजी इन्टरटेन्टेन्ट र ग्रीन हिल्स इन्टरटेन्टेन्टको ब्यानरमा बनेको फिल्मलाई अष्ट्रेलियन छायांकन कार्मि र डिक्सनले खिचेका हुन्। सुरेन्द्र पौडेलले सम्पादन गरेको फिल्मको निर्मातामा रविन्द्र कुमार शर्मा, डम्बर बहादुर रसाइली, छवि अधिकारी, सरोज वाइवा छन् भने सह-निर्मातामा सरस्वती गौतम, शृजना ल्यागुन, भिम राज रसाइली र वचन कु. मल्ल छन्।

'कौसीद'को टिजर सार्वजनिक

काठमाडौं/स- गत वर्ष कोरोना महामारीका बीच छायांकन भएको फिल्म 'कौसीद'को फर्स्टलुक टिजर सार्वजनिक भएको छ। सार्वजनिक टिजरमा कलाकार भोलाराज सापकोटा अन्धकार कोठाभित्र पिंजडामा खरायो बोकेको अवस्थामा देखिएका छन्। वित्ति ऋणको चपेटामा

परेको पात्रको संघर्षको कथामा बनेको फिल्मको टिजरले पिंजडामा परेको जीवनको उन्मुक्तिको संघर्ष भाव बोल्छ। कुमार भास्कर निर्देशित फिल्ममा भोलाराजका अलावा ऋचा शर्मा, रुपेश दाहाल, परिक्षित विक्रम राणा, सदिश गौतम, निर्भिक भट्टराई र सागर भट्टराईको अभिनय छ।

नेपाल सरकार स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय **डडेल्धुरा अस्पताल, डडेल्धुरा**

शिलबन्दी आर्थिक प्रस्ताव पेश गर्ने सम्बन्धमा
(पहिलो पटक सूचना प्रकाशित मिति: २०७८/०५/२३)

यस डडेल्धुरा अस्पताल, डडेल्धुराले Security Service खरिद गर्नुपर्ने भएकोले, नेपाल सरकारबाट ईजाजत प्राप्त सम्बन्धित कम्पनी, फर्म र एजेन्सीहरूले शिलबन्दी आर्थिक प्रस्ताव पेश गर्नको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। सूचनाको बिस्तृत विवरण तथा शर्तहरू www.dadeldhurahospital.gov.np मा हेर्न सकिनेछ।

मेडिकल सुपरिन्टेन्डेन्ट

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: STARS SITE CONTRACTING EST | शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०३/२७ | चलानी नं.: ६०९६०००५ | LT. No.: 242251

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/अवकाश दिन	हातामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	समाप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Factor	100	०	SR 39,६००	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष

अन्तर्गतका मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	विदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	स्वदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	रोजगारमा विमा हुने/बहुने र प्रतिव्ययम कले ज्योति	कामदारलाई हवाइ टिकट कले ज्योति र प्रतिव्ययम कले ज्योति	निशा सुक्त कले ज्योति	निशा स्ट्यान्डमा सुक्त कले ज्योति	अभिभावकहरूको सुक्त कले ज्योति	क्याम्पमा सुक्त कले ज्योति	सेवासुक्त कति सानो र कले ज्योति
कामदारले तिने	कामदार कम्पनीले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने

भैरविक रोजगार विभागाध्यक्ष नरबहादुर जोशीको आदेशमा :- १. आफ्नो नाममा निशा प्राप्त भइरहेको निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा नई रकम समाउनु होला। कम्पनीको रकमको भीर अर्थात् निश्चित हुनेछ। २. आफ्नो काम गर्ने ठाउँ मुहुरमा रहेको कान्तिपुर कडुनीन विभागीको सम्पर्क गर्नुपर्ने र पोजी नै: हरे सभामा राख्नुपर्ने। आफ्नो कडुनीनमा पर्दा कम्पनीमा नई रकमको सूचना ३. जब विभाग (एकमा) मा उपलब्ध भएको भएमा नई रकम अनिवार्य निश्चित हुने। ४. विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ५. विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ६. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ७. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ८. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ९. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १०. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ११. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १२. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १३. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १४. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १५. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १६. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १७. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १८. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १९. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। २०. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने।

एस.एल.डी इन्टरनेशनल प्रा.लि.
बसुन्धरा चौकी, धापासी, काठमाडौं, फोन नं. ०१-५८०२२२३, ८०२८२८, ८०२८२५
मो. ९८५९०८७३६५, ९८५९६२८८८८

UAE मा रोजगार | कम्पनी: 1885 DELIVERY SERVICES | शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/१२ | चलानी नं.: ६०९७९८९९ | LT. No.: 254810

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/अवकाश दिन	हातामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	समाप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Bike Rider	99	०	AED 2500	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष

अन्तर्गतका मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 Jan. 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	विदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	स्वदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	रोजगारमा विमा हुने/बहुने र प्रतिव्ययम कले ज्योति	कामदारलाई हवाइ टिकट कले ज्योति र प्रतिव्ययम कले ज्योति	निशा सुक्त कले ज्योति	निशा स्ट्यान्डमा सुक्त कले ज्योति	अभिभावकहरूको सुक्त कले ज्योति	क्याम्पमा सुक्त कले ज्योति	सेवासुक्त कति सानो र कले ज्योति
कामदारले तिने	कामदार कम्पनीले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने

भैरविक रोजगार विभागाध्यक्ष नरबहादुर जोशीको आदेशमा :- १. आफ्नो नाममा निशा प्राप्त भइरहेको निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा नई रकम समाउनु होला। कम्पनीको रकमको भीर अर्थात् निश्चित हुनेछ। २. आफ्नो काम गर्ने ठाउँ मुहुरमा रहेको कान्तिपुर कडुनीन विभागीको सम्पर्क गर्नुपर्ने र पोजी नै: हरे सभामा राख्नुपर्ने। आफ्नो कडुनीनमा पर्दा कम्पनीमा नई रकमको सूचना ३. जब विभाग (एकमा) मा उपलब्ध भएको भएमा नई रकम अनिवार्य निश्चित हुने। ४. विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ५. विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ६. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ७. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ८. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ९. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १०. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ११. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १२. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १३. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १४. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १५. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १६. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १७. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १८. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १९. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। २०. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने।

Prastuti Recruitment Pvt. Ltd.
Basundhara, Near Nepal Electricity Authority Office-Kathmandu
Tel: 01-4988142 & 4963588 | Email: prastutirecruitment@gmail.com
License No.: 1436/074/075
Mobile No. 9861072801, 9803247447, 9862405157

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: GULF SECURITY EQUIPMENT CO WLL | शहर: QATAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ | चलानी नं.: ६०९७२५३३ | LT. No.: 255377

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/अवकाश दिन	हातामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	समाप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Technician	3	०	QR 82,३८०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष

अन्तर्गतका मेनपावर कार्यालयमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	विदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	स्वदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	रोजगारमा विमा हुने/बहुने र प्रतिव्ययम कले ज्योति	कामदारलाई हवाइ टिकट कले ज्योति र प्रतिव्ययम कले ज्योति	निशा सुक्त कले ज्योति	निशा स्ट्यान्डमा सुक्त कले ज्योति	अभिभावकहरूको सुक्त कले ज्योति	क्याम्पमा सुक्त कले ज्योति	सेवासुक्त कति सानो र कले ज्योति
कामदारले तिने	कामदार कम्पनीले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने

भैरविक रोजगार विभागाध्यक्ष नरबहादुर जोशीको आदेशमा :- १. आफ्नो नाममा निशा प्राप्त भइरहेको निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा नई रकम समाउनु होला। कम्पनीको रकमको भीर अर्थात् निश्चित हुनेछ। २. आफ्नो काम गर्ने ठाउँ मुहुरमा रहेको कान्तिपुर कडुनीन विभागीको सम्पर्क गर्नुपर्ने र पोजी नै: हरे सभामा राख्नुपर्ने। आफ्नो कडुनीनमा पर्दा कम्पनीमा नई रकमको सूचना ३. जब विभाग (एकमा) मा उपलब्ध भएको भएमा नई रकम अनिवार्य निश्चित हुने। ४. विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ५. विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ६. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ७. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ८. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ९. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १०. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ११. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १२. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १३. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १४. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १५. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १६. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १७. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १८. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १९. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। २०. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने।

सेफल्याण्ड ओभरसिज प्रा. लि.
Office Address : Gongabu, Townplanning-26 Kathmandu, Nepal.
Tel No.: 4380116, 4380115, 4353651 | Mobile No.: 9813199445

विक्रम प्रोसेसिङ कम्पनीको लागि पनि कामदारहरूको मान गएकोले इच्छुकले परामर्शको लागि सम्पर्क गर्नुहोला।

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: EMARA CORNER GENERAL CONTRACTING EST | शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२२ | चलानी नं.: ६०९७२५३३ | LT.No.: 255163

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/अवकाश दिन	हातामा काम गर्ने दिन	ग्राहिक शिफ्ट	समाप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Normal Factor	2	०	SR 1000	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष

अन्तर्गतका मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस ३० गते (14 January 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	विदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	स्वदेशमा नभै मोजकलको सूक्त कले ज्योति र कति सानो	रोजगारमा विमा हुने/बहुने र प्रतिव्ययम कले ज्योति	कामदारलाई हवाइ टिकट कले ज्योति र प्रतिव्ययम कले ज्योति	निशा सुक्त कले ज्योति	निशा स्ट्यान्डमा सुक्त कले ज्योति	अभिभावकहरूको सुक्त कले ज्योति	क्याम्पमा सुक्त कले ज्योति	सेवासुक्त कति सानो र कले ज्योति
कामदारले तिने	कामदार कम्पनीले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने	कामदार आफैले तिने

भैरविक रोजगार विभागाध्यक्ष नरबहादुर जोशीको आदेशमा :- १. आफ्नो नाममा निशा प्राप्त भइरहेको निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा नई रकम समाउनु होला। कम्पनीको रकमको भीर अर्थात् निश्चित हुनेछ। २. आफ्नो काम गर्ने ठाउँ मुहुरमा रहेको कान्तिपुर कडुनीन विभागीको सम्पर्क गर्नुपर्ने र पोजी नै: हरे सभामा राख्नुपर्ने। आफ्नो कडुनीनमा पर्दा कम्पनीमा नई रकमको सूचना ३. जब विभाग (एकमा) मा उपलब्ध भएको भएमा नई रकम अनिवार्य निश्चित हुने। ४. विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ५. विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ६. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ७. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ८. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ९. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १०. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। ११. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १२. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १३. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १४. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १५. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १६. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १७. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १८. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। १९. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने। २०. काममा विदेश अनु आर्थि अनिवार्य निश्चित हुने।

Metta International Pvt. Ltd.
सिनामंगल टावर, सिनामंगल चौक, काठमाडौं, फोन: ८९९९२६६, ८९९९२६७ Fax: ४११२९७८
Email: mettaint5@gmail.com, info@mettaint.com Web: www.mettaint.com
Mobile: 9842697395/ 9865749532

Chief Administrative Officer

प्रधानमन्त्री कपको उद्घाटन खेलमा आर्मी र कर्णाली भिड्ने

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २२ पुस

प्रधानमन्त्री कप पुरुष क्रिकेट प्रतियोगिता यसपालि टी-२० फर्म्याटमा हुने भएको छ। राष्ट्रिय खेलकुद परिषद् राखेपको आर्थिक सहयोग तथा नेपाल क्रिकेट संघ क्यानको आयोजनामा हुने प्रतियोगिता विगतमा एक दिवसीय फर्म्याटमा आयोजना हुने गरेको थियो।

तर नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टिमले ओमानमा हुने टी २० विश्वकप छनोटमा खेल्नु पर्ने भएकाले क्यानले राखेपलाई यस पटक टी २० फर्म्याटमा प्रतियोगिता आयोजना गर्नका लागि अनुमति दिन आग्रह गरेको थियो।

क्यानको आग्रह अनुसार राखेपले टी २० फर्म्याटमा प्रतियोगिता आयोजना



गर्न अनुमति दिएको जनाइएको छ। क्यानले विहीवार नै टी २० प्रतियोगिताको तालिका पनि सार्वजनिक गरेको छ। राजधानीमा हुने प्रतियोगितामा १० टिमले

प्रतिस्पर्धा गर्ने छन्। जसमा ७ वटा प्रदेश र ३ वटा विभागीय टिम रहेका छन्। प्रतियोगिताको समूह 'ए' मा त्रिभुवन आर्मी क्लब, कर्णाली प्रदेश, नेपाल पुलिस

क्लब, सुदूरपश्चिम प्रदेश र प्रदेश १ रहेका छन्। समूह 'बी' मा नेपाल एपीएफ क्लब, प्रदेश २, बागमती प्रदेश, लुम्बिनी प्रदेश र गण्डकी प्रदेश रहेका छन्। प्रतियोगिता अन्तर्गत पहिलो दिन चार वटा खेल हुने छन्।

मूलपानी र त्रिवि क्रिकेट मैदानमा प्रतियोगिता सञ्चालन गर्ने गरि तयारी तिव्र पारिएको क्यानले जनाएको छ। कीर्तिपुर मैदानमा त्रिभुवन आर्मी क्लब र कर्णाली प्रदेशबीच प्रतिस्पर्धा हुने छ।

सोही मैदानमा हुने अर्को खेलमा एपीएफ र प्रदेश २ आमने सामने हुने छन्। उता मूलपानी मैदानमा नेपाल पुलिस क्लब र सुदूरपश्चिम प्रदेशबीच प्रतिस्पर्धा हुने छ। दोस्रो खेलमा बागमती र लुम्बिनी प्रदेशबीच प्रतिस्पर्धा हुने छ।

गोल्डेनगेट सेमिफाइनलमा

काठमाडौं/मस- गोल्डेनगेट प्रथम अनमोल स्मृति पुरुष खुला बास्केटबल प्रतियोगिताअन्तर्गत समूह चरणको अन्तिम खेलमा पराजयका बावजूद विहीवार सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेको छ।

शिव सेना नेपाल, ललितपुरद्वारा आयोजित प्रतियोगितामा कीर्तिपुरले गोल्डेनगेटलाई ८०-६८ ले पराजित गर्‍यो। कीर्तिपुरका प्रनिश महर्जनले १७ अंक जोडे। लिगमा समग्रमा गोल्डेनगेटको प्लस १० र कीर्तिपुरको प्लस ७ अंक भएकाले गोल्डेनगेटले सेमिफाइनलको बाटो तय गरेको हो।

कीर्तिपुरले सुरुका दुई क्वार्टर क्रमशः २४-२३ र २१-१२ ले आफ्नो पक्षमा पायो। तेश्रो क्वार्टरमा १३-१८ ले पछि परेको कीर्तिपुर चौथोमा २२-१५ ले अगाडि रहयो। सेमिफाइनलमा गोल्डेनगेटको भेट रोयलसंग हुने छ। अर्को सेमिफाइनलमा टाइम्सले गोड्स विरुद्ध खेल्ने छ। दुवै सेमिफाइनल शुक्रबार हुने छ।



एथलेटिक्स टोली बंगलादेश जाने



पवन जयसवाल/मध्यान्ह
बाँके, २२ पुस

बंगबन्धु शेख मुजिब ढाका म्याराथनमा सहभागी हुन ३ खेलाडीसहित ४ सदस्यीय नेपाली एथलेटिक्स टोली शुक्रबार बंगलादेशको ढाका प्रस्थान गर्दै छ।

जनवरी १० तारिखमा हुने म्याराथनमा पुष्पा भण्डारी, किरणसिंह बोगटी रज्वार र

नरेन्द्रसिंह रावतले प्रतिस्पर्धा गर्ने छन्। पुष्पा र किरणले गत संस्करणमा पनि सहभागिता जनाएका थिए। त्यस संस्करणमा पुष्पाले स्वर्ण जितेकी थिइन् भने किरण चौथो भएका थिए। नरेन्द्रको यो 'डेब्यु' अन्तर्राष्ट्रिय प्रतियोगिता हो।

प्रशिक्षकमा मुख्य प्रशिक्षक चन्द्रबहादुर गुरुङ

रहेका छन्। टोलीलाई सफलताको शुभकामना दिदै युवा तथा खेलकुद मन्त्री महेश्वरजंग गहतराज, सचिव डा. दामोदर रेग्मी र राष्ट्रिय खेलकुद परिषद् अन्तर्गत प्रशासन विभागका प्रमुख मधुसुदन बस्नेतले बुधवार सिंहदरवार स्थित खेलकुद मन्त्रालयको सभाकक्षमा आयोजित एक कार्यक्रमबीच विहीवार

विदाइ गरे।

युवा तथा खेलकुद मन्त्रालयको सभाकक्षमा आयोजित विदाई कार्यक्रममा खेलाडीहरुलाई विदाई गर्दै मन्त्री महेश्वर गहतराज (अथक) ले जितको अग्रिम शुभकामना दिएका थिए। विगतमा दौडिएँ राजा हुने ऐतिहासिक विरासत बोकेको देशका खेलाडीलाई विश्वका कुनै शक्ति ले हराउन नसक्ने बताउँदै मन्त्री महेश्वर गहतराज (अथक)ले नेपाली खेलाडीहरु टूटि फुटि नसक्नेमा आफु विश्वस्त रहेको बताए।

पछिल्लो समय खेलाडीहरुको सम्मानका लागि सरकार गम्भीर भएको बताउँदै मन्त्री महेश्वर गहतराज अथकले भने, 'हामी पुरस्कार तथा सम्मान कार्यविधि बनाउँदैछौं, जस मार्फत खेलाडीहरुलाई पुरस्कारको अग्रिम सुनिश्चितताको व्यवस्था हुनेछ।'

बागमती गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

भट्टेडाँडा, ललितपुर

बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति : २०७८.१०.१२

यस कार्यालयको : SIMLE GADIBHANJHYANG WATER SUPPLY PROJECT BAGMATI 4 BAGL/NCB/078/079-02 बोलपत्र आस्वानको प्रकाशित सूचना अनुसार दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरुमध्ये तपसिलमा उल्लेख भएको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतको लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ प्रयोजनका लागि सम्बन्धित सवैलाई जानकारीको लागि ७ (सात) दिने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल:

S.N.	Project Name	IFB No	Bidder Name	Bid Price/ Evaluated price	PE Estimate (Excluding VAT and Ps)	Difference
1.	SIMLE GADIBHANJHYANG WATER SUPPLY PROJECT BAGMATI 4	BAGL/NCB/078/079-02	GUP PVT LTD, TRIPURE-SWAR, KATH-MANDU	Rs.19760672.91	Rs.24856759.06 (Excluding VAT)	(-20.5%)

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

फुटसल छनोटमा नेपाल समूह बीमा



काठमाडौं/मस-एएफसी फुटसल एसियन कप छनोटमा नेपाल समूह 'बी' मा परेको छ। समूहमा नेपालसँगै उज्बेकिस्तान, ताजिकिस्तान र अफगानिस्तान रहेका छन्। छनोट चरणको 'डू' विहीवार एएफसीले भर्चुअल माध्यमबाट गरेको हो। छनोटका खेल आगामी अप्रिल १० देखि १२ सम्म हुनेछ। सबै खेल कीर्तिपुरमा गर्ने पनि एएफसीले जनाएको छ।

नेपाली फुटसल टिमका मुख्य प्रशिक्षक गौरव बस्नेतले छनोटअघि ३२ खेलाडीलाई बन्द प्रशिक्षणमा बोलाइ सकेका छन्। नेपालको प्रशिक्षण शुक्रवारदेखि शुरु हुनेछ।

कुवेतमा आगामी सेप्टेम्बर अन्तिम सातादेखि हुने एसियन कप फुटसलमा १६ टिमले प्रतिस्पर्धा गर्नेछन्।

कुवेत आयोजकको हैसियतमा छनोट भइसकेको छ।

अब समूहका शीर्ष टिम स्वतः छनोट हुनेछ भने दोस्रो हुने टिमले प्लेअफ खेल्न पाउनेछ। नेपालको प्रारम्भिक ३२ गोलकिपर : अनिस श्रेष्ठ, विश्वास पौडेल, लक्ष्मण थापा, सचिन श्रेष्ठ, सञ्जिव तामाङ र सुमित कुमार आले रहेका छन्।

फिक्सो : अरुज सिंह, विजय श्रेष्ठ, विक्रम तामाङ र सरोज तामाङ रहेका छन्। पिभोट : अविनाश तामाङ, विक्रान्त नरसिंह राणा, धिरज जोशी, हेमन्त गुरुङ, किशोर गुरुङ, मिलन राई, प्रवेश जोशी, रिबोस मार्के र सुसन श्रेष्ठ रहेका छन्।

एनए : आदिल हमाद, अमित लामा, जेनिन प्रजापति, किरण चौधरी, किजल खड्का, मणिकुमार लामा, मनोज गुरुङ, रञ्जित गुरुङ, रोशन छल्ल्याल, सुमित श्रेष्ठ, सुरज गुरुङ र उर्केन शेर्पा रहेका छन्।

Provincial Government Ministry of Land Management, Agriculture and Co-operative Directorate of Livestock and Fisheries Development Veterinary Hospital and Livestock Service Expert Center Khandbari, Sankhuwasabha, Nepal

Invitation for Bids

Invitation For Bids (IFB):-VHLSEC/SANKHUWASABHA/NCB/WORKS/01-2078/79

Date of Publication: 2078/09/23 (7th Jan 2022)

1. Provincial Government has allocated funds towards the cost of construction for the works mentioned below and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the contract as described in table below. Bidding is open to all eligible Nepalese bidders.
2. Veterinary Hospital and Livestock Service Expert Center, Sankhuwasabha, Nepal invites electronic bid only from eligible bidders for following under national competitive bidding procedure, some of the information is mentioned below, though the details are in the bidding documents.
3. A complete set of Bidding Documents may be downloaded from the PPMO's e-Portal-[www.bolpatra.gov.np/egp\(e-GP II\)](http://www.bolpatra.gov.np/egp(e-GP II)).

S.N.	Contract ID.	Description of works	Key Qualification Required (Excluding VAT)	Bid Security amount (Nrs.)	Cost of bidding documents (Nrs.)	Bidding Procedure	Last Date Of Bid Submission	Date Of Bid Opening
1	VHLSEC/SANKHUWASABHA/NCB/WORKS/01-01-2078/79	Construction of Veterinary Hospital and Livestock Service Expert Center Building at Khandbari, Sankhuwasava, Nepal	Turnover:- NRs 2,99,50,000.00 Experience:-At least One similarproject (Building Construction) with value of :-3,19,50,000.00 Credit Line :-78,00,000.00 Bid Capacity:-4,00,00,000.00	12,83,000.00	5,000.00	Single Stage Two-Envelope Bidding Procedure	2078/10/24/7thFeb, 2022) at 12:00 Noon	2078/10/24/7thFeb, 2022) at 14:00 PM

4. a. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
 - i. Name of the Bank: **Rastriya Banijya Bank, Khandbari Branch**
Name of Office: **Veterinary Hospital and Livestock Service Expert Center, Sankhuwasabha, Nepal**
 - ii. Office Code :- **3120204011**
 - iii. Rajaswa (revenue) Shirshak no. : **14229**
 - iv. Rajaswa (revenue) Account No :- **1000200010000**
- b. Information to deposit the Bid Security in Bank:
 - i. Name of the Bank: **Rastriya Banijya Bank, Khandbari Branch**
 - ii. Name of Office Account:**Pradesh Lekha Ikai, Khandbari, Sankhuwasabha**
 - iii. Name of Office to Deposit: **Veterinary Hospital and Livestock Service Expert Center, Sankhuwasabha, Nepal**
 - iv. Office Code no.: **3120204011**
 - v. Office Account no.: **2080100202030000**
5. Employer Name :**Veterinary Hospital and Livestock Service Expert Center, Sankhuwasabha, Nepal, Email : vhlssankhuwasava@gmail.com**
6. The Employer reserves the right to accept or reject any bid, and to annul the process and reject all bids at any time prior to contract award.

- Act. Office Chief



सुन्तला बिक्रीको तयारी

तनहुँको शुक्लागण्डकी नगरपालिका-१९ का कृषक सुन्तला बिक्रीको तयारी गर्दै ।
तस्वीर : कृष्ण न्यौपाने, रासस

राष्ट्रिय ध्वजाबाहक विमानको काठमाडौं-हङकङ उडानमा प्रतिबन्ध

नारायण अर्याल/मध्याह्न
काठमाडौं, २२ पुस

नेपाल वायुसेवा निगमको काठमाडौं-हङकङ उडानमा हङकङ सरकारले प्रतिबन्ध लगाएको छ । हङकङ सरकारले उडानमा प्रतिबन्ध लगाएपछि निगमले पुस २२ गते सुचना जारी गर्दै हङकङको लागि निर्धारित गरिएका उडानहरू १९ जनवरी सम्मकालागि स्थगित भएको जनाएको छ । निगमको जहाज चढेर हङकङ पुगेका यात्रुमा कोरोना संक्रमण भएको भेटिएपछि हङकङ सरकारले उडानमा प्रतिबन्ध लगाएको हो ।

५ जना यात्रुहरू जनवरी ४ का दिन निगमको न्यारोबडी जहाज चढेर हङकङ पुगेका थिए । हङकङले उडानबाट गएका मध्ये २ जनामा मात्रै कोरोना संक्रमण देखिएको अवस्थामा उडानमा प्रतिबन्ध लगाउनुपर्ने । तर निगमको उडानबाट गएका मध्ये ५ जना यात्रुमा एकैपटक कोरोना पुष्टि भएपछि हङकङले उडानमा प्रतिबन्ध लगाएको हो । निगमका सहप्रवक्ता ज्ञान प्रसाद अर्यालले निगमले २ सातासम्मका लागि हङकङ उडान गर्न नपाउने अवस्था निम्तिएको सञ्चार माध्यमलाई बताएका छन् । सहप्रवक्ता अर्यालका अनुसार निगमले हङकङको



उडानमा बारम्बार समस्या भोगिरहेको छ । यसपटकको प्रतिबन्धको असर २१ दिनसम्म पर्नेछ । नेपाल वायुसेवा निगमको काठमाडौं-हङकङ उडानमा हङकङ सरकारले पटकपटक प्रतिबन्ध लगाएको छ । नेपालबाट कोरोना संक्रमित नभएको प्रमाणपत्र बोकेर गएका यात्रुहरूको हङकङ पुगेपछि स्वाब परीक्षण गर्दा संक्रमित भएको देखिने गरेको घटना पटक पटक दोहोरिने गरेको छ । जसकारणले नै हङकङ सरकारले निगमको उडानमा पटक पटक प्रतिबन्ध लगाएको हो । नेपालमा गरिएको

परीक्षणबाट संक्रमणमुक्त देखिएका यात्रुहरू हङकङमा परीक्षण गर्दा संक्रमित भएको भेटिनुले निगमको व्यवसाय र नियमित उडान गर्नुपर्ने यात्रुहरूलाई नै मर्कामा पारेको छ । मान्यताप्राप्त तथा आधिकारिक स्वास्थ्य संस्था तथा प्रयोगशालामा गरिएको परीक्षण पश्चात पनि यस्ता घटना देखिनुले नेपालको स्वास्थ्य परीक्षण प्राणालीमाथि नै अन्तर्राष्ट्रिय स्तरमा प्रश्न उठ्ने अवस्था आउन सक्ने समेत शंका गरिएको छ । गुणस्तरीय उपकरण, दक्ष जनशक्ति र आधारभूत व्यवस्था विना नै सञ्चालनको

नेपालमा गरिएको परीक्षणबाट संक्रमणमुक्त देखिएका यात्रुहरू हङकङमा परीक्षण गर्दा संक्रमित भएको भेटिनुले निगमको व्यवसाय र नियमित उडान गर्नुपर्ने यात्रुहरूलाई नै मर्कामा पारेको छ ।

अनुमति दिनु र नियमित अनुगमन नगर्नुले यस्तो अवस्था उत्पन्न भएको स्वास्थ्य विज्ञहरूको प्रतिक्रिया रहेको पाइएको छ । नियमित घाटाको व्यवसाय गर्दै आएको निगमलाई हङकङ उडानमा लागेको प्रतिबन्धले थप समस्यामा पार्ने निगमका अधिकारीले बताएका छन् । ३ पटकसम्म निजी ल्याबबाट पिसिआर परीक्षण गरेर हङकङ पुगेका यात्रुमा कोरोना देखिएको भन्दै नेपाल एयरलाइन्सले हङकङ उडानमा पछिल्लो पटक सरकारी ल्याबलाई मात्रै मान्यता दिएको थियो ।

विश्वकै दोस्रो लामो जीपलाइन सुरु हुने

काठमाडौं/रासस - पर्वतमा निर्माण गरिएको सुपरम्यान शैलीको जीपलाइन शनिवारदेखि व्यावसायिक रूपमा सञ्चालनमा आउने भएको छ । जीपलाइनको सबैजसो काम पूरा भएपछि पुस २४ गते शनिवारदेखि व्यावसायिक प्रयोजनका लागि खुल्ला गर्न लागिएको हो ।

केही दिनयता जीपलाइनको लगातार परीक्षण सकेर नियमित सञ्चालनमा ल्याइएको जीपलाइन सञ्चालक समितिका प्रमुख संरक्षक रामचन्द्र जोशीले जानकारी दिए । जोशीका अनुसार व्यावसायिक रूपमा सञ्चालन गरिएसँगै टिकट बुकिङ खुल्ला गरिएको छ । पुस २२ गतेदेखि टिकट बुकिङ खुल्ला गरिएको कम्पनीले जनाएको छ । अहिले प्रतिव्यक्ति तीन हजार ५०० टिकट दर तोकिएको छ ।

नयाँ वर्ष २०२२ को पहिलो दिन जनवरी १ मा प्राविधिक उपकरण जडान भए पनि सबै परीक्षण नसकिएकाले सञ्चालन हुन



नसकेको उनले बताए । जीपलाइनको व्यावसायिक सञ्चालनसँगै रिसोर्ट पनि सञ्चालनमा ल्याउने तयारी गरिएको छ । कुस्मा नगरपालिका-५ मा पर्ने चाक्लेको डिलबाट कालीगण्डकीको गहिरो खोंच हुँदै साउने बगरसम्म एक हजार ४०० मिटर लम्बाइको जीपलाइन यो क्षेत्रको पर्यटक प्रवर्द्धनको आयाम बन्ने लगानीकर्ताको दावी छ । जीपलाइनमा दुई जनाले सँगै बग्न सकिने २६० देखि ९० सेकेण्डमै गन्तव्यमा पुगिनेछ । कालीगण्डकी

नदीको सतहबाट २२८ मिटरको उचाइबाट यात्रा सुरु हुनेछ भने त्यसको अवतरण कालीगण्डकी नदी किनारमा बन्ने रिसोर्टमा हुनेछ । सुपरम्यान शैलीमा पर्वतको जीपलाइन विश्वकै दोस्रो लामो भएको पनि पौडेलले बताए । सुपरम्यान शैलीमा विश्वको सबैभन्दा लामो दुई हजार ८०० मिटरको जीपलाइन दुबईमा रहेको छ । हाईड्रोलिक पिङ जीपलाइनसँगै सञ्चालन हुने पनि उनले जानकारी दिए ।

मेगा र मोको डिजिटल वालेटबीच साभेदारी

काठमाडौं/मस - मेगा बैंक नेपाल लिमिटेडले डिजिटल बैंकिङ सुविधालाई अझ सुदृढ एवं परिष्कृत गर्ने उद्देश्यले विभिन्न बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरूको कार्डको लागि साफा केन्द्रको रूपमा कार्य गर्ने मोको डिजिटल वालेटसँग साभेदारी गरेको छ । सो साभेदारीसँगै मेगा बैंकका खातावालहरूले अब सिधै आफ्नो डेबिट वा क्रेडिट कार्डहरू मोको डिजिटल वालेटमा बिना कुनै मौज्जात, बिना कुनै शुल्क सहज रूपमा लोड गरी मोको डिजिटल वालेटको प्रयोग गर्न सक्नेछन् ।

मोको डिजिटल वालेटमार्फत प्रयोगकर्ताहरूले आफ्नो वालेटमा कुनै पनि बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरूको कार्ड सहज रूपमा लोड गरी क्यूआर कोड स्क्यान



गरी सहजै रकमको भुक्तानी तथा रकमान्तर गर्न सक्ने जनाइएको छ । सो सुविधामार्फत ग्राहकहरूले हरेक कारोवारका लागि पटक-पटक

मौज्जात लोड गर्नु नपर्ने हुँदा ग्राहकहरूलाई रकमको भुक्तानी तथा रकमान्तर गर्न अझ सहज हुने मेगा बैंकले जनाएको छ ।

नेप्सेको उकालो यात्रा जारी

तीन कम्पनीको शेयरमा सर्किट

काठमाडौं/रासस- धितोपत्र बजारमा शेयर कारोबार मापक नेप्से परिसूचक यस साता लगातार उकालो लागे । यसै क्रममा शेयर कारोबार हुने साताको अन्तिम दिन पुस २२ गते विहीवारसमेत कारोबार मापक नेप्से परिसूचक ४३ दशमलव २९ अंकले उकालो लागेर दुई हजार ६ सय ९२ दशमलव ४७ मा पुगेको छ । यस्तै ठूला कम्पनीको कारोबार मापन गर्ने सेन्सेटिभ परिसूचक ९ दशमलव १६ अंकले

बढेर ५ सय ६ दशमलव १६ मा पुगेको छ । नेपाल स्टक एक्सचेंजका अनुसार कारोबार भएकामध्ये १ सय ६४ कम्पनीको शेयर उकालो लागे भने २३ कम्पनीको शेयर मूल्यमा गिरावट देखियो । यस्तै तीन कम्पनीको शेयर मूल्यमा भने कुनै परिवर्तन भएन । कारोबार भएका १३ उपसमूहमध्ये उत्पादन ५ दशमलव ९८ र व्यापार १९ दशमलव ३५ अंकले ओरालो

लागे । यस्तै बैंकिङ ३५ दशमलव ७, विकास बैंक ८८ दशमलव ४८, वित्त २७ दशमलव ४८, होटल तथा पर्यटन १ सय ७ दशमलव ४७, जलविद्युत् ७२ दशमलव २०, लगानी १ दशमलव ६१, लघुवित्त ५३ दशमलव ८, सामूहिक लगानी कोष ० दशमलव १०, निर्जीवन विमा २ सय ४३ दशमलव ९३, अन्य २०.४१ र जीवन विमा १ सय १४ दशमलव ५४ अंकले उकालो लागे ।

एनएमबिको साधारणसभा सम्पन्न



काठमाडौं/मस - एनएमबि बैंक लिमिटेडको छव्विसौं वार्षिक साधारण सभा विहीवार सम्पन्न भएको छ ।

आर्यम अफिसर्स क्लब टुडिखेल काठमाडौंमा सम्पन्न भएको साधारणसभाले आर्थिक वर्ष ०७७/७८ को मुनाफाबाट बैंकका सेयरधनीहरूलाई चुक्ता पूँजीको १२ दशमलव ५ प्रतिशत बोनस सेयर र कर प्रयोजनका लागि ३ दशमलव ३ प्रतिशत नगद गरी कुल १५ दशमलव ८ प्रतिशत

लाभांश वितरण गर्ने प्रस्ताव पारित गरेको छ । सभाले आर्थिक वर्ष ०७७/०७८ को सञ्चालक समितिको वार्षिक प्रतिवेदन पारित गर्ने, लेखापरीक्षकको प्रतिवेदन सहित ०७८ अथाह मसान्तको वासलात र आ.व. ०७७/०७८ को नाफा नोक्सान हिसाब तथा नगद प्रवाह विवरण लगायतका वार्षिक वित्तीय विवरणहरू पारित गरेको छ ।

साधारणसभाले ०७८/०७९ को लागि लेखापरीक्षकको नियुक्ति तथा पारिश्रमिक तोक्ने प्रस्ताव

पारित समेत गरेको छ । त्यसैगरी, सभाले बैंकको वर्तमान जारी पूँजी १६ अर्ब ३२ करोड ५९ लाख ६० हजार रूपैयाँबाट वृद्धि गरी १८ अर्ब ३६ करोड ६७ लाख ५ हजार रूपैयाँ बैंकको प्रवन्धपत्रको दफा ६ (ख) र (ग) र बैंकको नियमावलीको नियम ३२ को उपनियम १ को ख (१) मा संशोधन गरेको छ ।

म्याग्दीमा सुन्तला उत्पादन बढ्यो

काठमाडौं/रासस- म्याग्दीमा यस वर्ष सुन्तलाको उत्पादन बढेको छ । गत वर्षको तुलनामा चार दशमलव ५३ प्रतिशतले सुन्तला उत्पादन बढेको हो । कृषि ज्ञान केन्द्रका कृषि प्रसार अधिकृत गोविन्द पाण्डेले गत वर्षको तुलनामा १०० मेट्रिक टन सुन्तला बढी फलेको जानकारी दिए । उनले भने, 'उत्पादन भएको ८० प्रतिशत सुन्तला बिक्री बजारमा पठाइएको छ ।'

गत वर्ष ३४५ हेक्टर क्षेत्रफलमा सुन्तला खेती गरिँदा दुई हजार ८० मेट्रिक टन उत्पादन भएको थियो ।

यस वर्ष ३५५ हेक्टरमा लगाइएको बोटबाट दुई हजार १८० मेट्रिक टन सुन्तला उत्पादन भएको पाण्डेले बताए । कृषकले बिक्री गरेको सरदर मूल्यका आधारमा जिल्लाभर १३ करोड बराबरको सुन्तला उत्पादन भएको छ । कृषकले प्रतिकिलो रु ५० देखि रु ८० का दरले सुन्तला बिक्री गरेका छन् । राखु, मरेक, सुकैमला, बरञ्जा, भेडाबारी, अर्मन, रुन्मा, विम, ओखरबोट, ताकम, घतान, पिप्ले, भगवती, वेग, दोवा, दोसल्ले, घार, भुरुङ तातोपानी, दाना र नारच्याडमा

सुन्तला अत्यधिक उत्पादन हुन्छ । म्याग्दीको सुन्तला पोखरा, चितवन, नुवत, काठमाडौंलगायत ठाउँमा बिक्री हुँदै आएको छ । व्यापारीले बगैँचामै आएर सुन्तला खरिद गर्ने गरेको बेनी नगरपालिका-३ राखुका थमबहादुर पुनले बताए । राखुमा रु एक करोड ५० लाख बराबरको सुन्तला बिक्री भएको छ । औसा परेर फर्ने समस्या नियन्त्रणका लागि कृषकलाई तालिम प्रदान गरिएको छ । बोट सुक्ने र पाक्ने वेला दाना फर्ने समस्या नियन्त्रणमा कृषक र प्राविधिक जुटेका छन् ।

युनिमनीको ज्याफल ड्र क्याम्पियन सुरु



काठमाडौं/मस- आइएमई ग्रुपद्वारा सञ्चालित आइएमई लिमिटेड र आइएमई डिजिटल सोलुसन लिमिटेडद्वारा प्रवर्द्धित 'आइएमई ड्र' र अग्रणी विश्वव्यापी सेवा प्रदायक मनी ट्रान्सफर युनिमनी

एक्सचेंजबीच युनिमनीको ज्याफल ड्र क्याम्पियनमा प्रमोसन पार्टनरको रूपमा समझदारी भएको छ ।

य्याफल ड्र क्याम्पियनमा सम्पूर्ण सेवाग्राहीहरू युनिमनी कतार मोबाइल वा युनिमनीको अफिसियल वेबसाइटमार्फत पैसा पठाउँदा भाग्यशाली १० जना विजेताले आइफोन १३ साथै ३० जना सेवाग्राहीहरूले २ ग्राम, ४ ग्राम र ८ ग्राम गरी जम्मा १०० ग्राम सुन जित्न सक्नेछन् । सोही क्याम्पियनको अर्वाधि १ जनावरी २०२२ देखि १४ मार्च २०२२ (१७ पुस, २०७८ देखि फागुन ३०,

२०७८) सम्म जम्मा ६९ दिनका लागि लागू हुनेछ । विद्युतीय च्यानलहरूको प्रवर्द्धन गर्नको लागि तयार पारिएको सोही क्याम्पियनको विजेता घोषणा विद्युतीय माध्यमबाट स्थानिय मन्त्रालयका प्रतिनिधिको उपस्थितिमा अनिवार्य छनोटद्वारा हुनेछ । उक्त क्याम्पियनमा २ वटा ज्याफल ड्र गरी २ चोटी २०/२० जना गरेर तल उल्लेखित तालिका अनुसार पुरस्कार विनियोजन गरिएको छ । युनिमनी एक्सचेंज एलएलसी 'युनिमनी' विद्युतीय सेवाहरूको एक विविध प्रदायक हो । युनिमनीले खुदा स्टोरहरू, अनलाइन र मोबाइल समाधानहरूसहित बहु ग्राहक टचपॉइन्टहरू मार्फत भौगोलिक, मुद्राहरू र च्यानलहरूमा पैसाको निर्वाह आवागमनको सुविधा दिन्छ ।

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी बिग्रीएकोछ ?
यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् ।

हाम्रो सेवा तथा सुविधाहरु

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, बिक्री तथा मर्मत,
- टोवर कर्टेज रिफिल,
- CCTV, EPABX बिक्री तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरु,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक रभिस ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रा.लि.
मो. ८८८९५६५७८९, ८८०८८७५००२, ८८८९५६५७८९